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Уважаемые жители  сельского поселения!
[bookmark: _GoBack]Сегодня мы собрались в таком широком составе не случайно, потому что те результаты, которых нам удалось достичь и о которых дальше пойдет речь – это итог нашей с вами совместной работы. Поэтому анализировать результаты и строить планы на будущее, конечно же, мы должны вместе.  
Главным направлением деятельности администрации это обеспечение жизнедеятельности селян, прежде всего это содержание социально-культурной сферы, осуществления личного приема граждан главой  поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений, благоустройство улиц и  дорог, ремонт уличного освещения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на публичных слушаниях и утверждаются соответствующими Решениями Совета депутатов.  За отчетный период, на личный прием к главе поселения обратились 19 человек. 
в 2020 году поступило 100 обращений жителей (69 письменных и 31 устное), которые оперативно рассматривались и по возможности положительно решались. Тематика обращений: вопросы благоустройства территории поселения 48 %; ремонт дорог 31%; ремонт уличного освещения 14 %; ремонт систем водоснабжения 7 %.
         В администрации круглосуточно функционирует телефон «горячей линии» по которому в 2020 году от жителей поступило 80 телефонных звонков. Все обращения регистрируются и решаются оперативно при участии актива ТОС, депутатского корпуса, общественности.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и  нужная информация размещается в районной газете «В 24 часа». Так же имеются страницы в социальных сетях.
Администрация  сельского поселения выдает более 6 видов справок и выписок из домовых и похозяйственных книг.  За 2020 год жителям  выдано 2866 справок. Выдавались бытовые характеристики, ответы на запросы правоохранительных органов. Обновлена материально-техническая база администрации поселения.
БЮДЖЕТ
        Главным критерием благополучия и экономического роста Отрадо- Кубанского сельского Гулькевичского района поселения является бюджет. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года.
По итогам исполнения бюджета за  2020 год получены доходы в объеме 28 млн. 500 тыс. рублей, из которых только  56 %  составили налоговые поступления, безвозмездные поступления 12 млн. 500 тыс.руб., неналоговые доходы 18 тыс.руб.

Наиболее крупные источники собственных доходов - это земельный налог – 4 млн. 237 тыс. рублей, налог на имущество физических лиц  948,0 тыс. руб., налог  на доходы физических лиц 5 млн. 703 тыс. руб., единый сельскохозяйственный налог составил 1 млн. 845 тыс. руб. Всего налоговых   доходов поступило 16 млн. 394 тыс.  рублей, годовой уточненный план по налоговым доходам  выполнен на 106 % (процентов).
Объем безвозмездных поступлений  из бюджетов других уровней составили в объеме 12 млн. 500 тыс. рублей. 
Расходы бюджета поселения за  2020 год исполнены в объеме 27 млн. 400 тысяч рублей.
Основными направлениями  являются расходы по благоустройству. капитальному ремонту дорог,  обслуживание уличного освещения.
Для пополнения бюджета поселения проводилась работа по погашению недоимки по всем местным налогам. Проводились беседы при непосредственной помощи депутатов, представителей ТОС с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. 
Общая протяженность дорожной сети автодорог общего пользования Отрадо-Кубанского сельского поселения составляет 60 км. Одним из проблемных вопросов развития дорожной сети остаются высокий процент ее износа.
В поселке Ботаника отремонтирована улица Вавилова. Проблема ремонта улицы Вавилова стояла очень долго на контроле и районной и местной власти. Однако решить вопрос с передачей дорог в муниципальную собственность от Россельхозакадемии удалось только при личном участии главы района А.А. Шишикина. Однако больше всего радует тот факт, что инициативу районной власти поддержал и бизнес, а именно Виталий Григорьевич Гаркушка, генеральный директор НПО КОС МАИС, который выделил средства в размере более 6 млн. руб. на капитальный ремонт дороги по улице Вавилова. 
          Выражаем огромную благодарность от лица жителей  за помощь в решении вопроса главе  Гулькевичского района Александру Шишикину и генеральному директору КОС МАИС Виталию Гаркушка, а так же депутату Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения Марии Негрий.

В августе 2020 года в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края «Развитие сети автомобильных дорог Краснодарского края» выполнен ремонт дороги по ул. Коммунистическая,721 метр.  Цена контракта составила около 4 млн. 800 тыс. рублей, краевые средства, местные 150 тыс.руб.


    По улице Красной от ул. Южная до ДК ул. Красная отремонтирован тротуар, общей протяженностью 730 метров на сумму 246,0 тыс. руб, вдоль тротуара установлены  новые лавочки и урны.
    Отремонтирован тротуар по ул. Ленина от ул. Партизанская до ул. Михалько на сумму 298,4 тыс.руб.


В 2020 году проведены следующие виды работ за счет средств местного бюджета: грейдирование с исправлением профиля и подсыпкой  ул. 8 Марта;  ул. Комсомольской, ул. Северная, ул. Садовая, ул. Победы.

В рамках реализации программы по обеспечению безопасности в течение года проводились мероприятия по обновлению пешеходных переходов. По улицам Ленина, Вавилова, Красная, Кооперативная.
Для обеспечения дорожной безопасности в осенне-зимний период, приобретались материалы для обработки поверхностей дорог против скользкости (соль 2м3, песок 20м3).


Установлены светофор Т7 по улице Партизанской на территории прилегающей к дошкольному образовательному учреждению № 38 с. Отрадо-Кубанского.
Установлены  искусственные дорожные неровности на улицах  Вавилова и ул. Красная .


      Обновлены остановочные павильоны по ул. Ленина и ул. Красной.
В период пандемии проводилась работа по  обработке остановок, мест массового пребывания людей в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции на территории поселения. Приобретались дезсредства. В зимний период проводится расчистка дорог и тротуаров.


В течение года производилось техническое обслуживание по замене ламп, регулировке реле времени, ремонтные работы  уличного освещения Проводилась работа по замене старых светильников на светодиодные.
В 2020 году  восстановлено и обустроена новая линия в с. Отрадо-Кубанское: по ул.Кооперативной. 
Отремонтированы линии по ул. Восточная, Степная,  Михалько.


В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды» подготовлен и согласован с департаментом архитектуры Краснодарского края дизайн проект «Благоустройство территории прилегающей к ДК села Отрадо-Кубанского, ул.Красная,44 а», проведена государственная экспертиза проекта. Общая сметная стоимость проекта около 45 млн. руб.

В рамках подпрограммы «Инициативное бюджетирование» государственной программы Краснодарского края «Региональная политика и развитие гражданского общества» приняли участие с проектом «Благоустройство территории общего пользования, являющейся объектом благоустройства, которой беспрепятственно пользуется неограниченный круг лиц – «Любимый двор» в пос. Ботаника, территория прилегающая к домам № 1, 1а, 3,5 по ул.Вавилова


Результат: в декабре  2020 года установлена детская игровая  площадка с зоной уличных тренажеров с установкой лавочек и урн. Всего на реализацию проекта из краевого бюджета выделено 895,1 тыс. руб. 


Установлена детская игровая площадка по улице Северная с. Отрадо-Кубанское на средства, выделенные депутатами Законодательного Собрания Краснодарского края   VI созыва. В сумме 300 тыс. руб.


В течение года проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории Отрадо-Кубанского сельского поселения. Активно принимали участие в субботниках сотрудники администрации, культуры и МКУ, депутатского корпуса, были привлечены неравнодушные жители поселения, а также сотрудники школ и детских садов. Была произведена расчистка лесопосадок вдоль дорог и произведена побелка деревьев, вывезен мусор и ветки. В мае месяце была проведена противокомариная обработка мест массового пребыванию людей.



Не однократно производилась уборка кладбищ хут. Прогресс и села Отрадо-Кубанского. В  пос. Ботаника (по обращениям жителем произведен спил и осуществлен вывоз аварийных деревьев). 
Всего на территории поселения прошло более 34 субботников. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни наших жителей.


 Проведена плановая замена контейнеров для накопления Твердых коммунальных отходов на территории с. Отрадо-Кубанское и пос. Ботаника в количестве 7 штук. Средства на замену выделены  из бюджета муниципального района.


В целях улучшения эстетического вида в поселении были обновлены остановочные павильоны по ул. Ленина и ул. Красной. С размещением досок объявлений внутри павильона для частных объявлений.


Обновлены баннеры на стене памяти, установленной в честь земляков села Отрадо-Кубанского отдавших жизнь в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов. Стена Памяти – это выражение благодарности жителей своим родным и близким, защищавшим нашу Родину и не дожившим до наших дней.


       Произведена замена тротуарной плитки на памятнике «Учителям погибшим в годы Великой Отечестенной войны». 

На площади перед Домом Культуры села Отрадо-Кубанского установлены лавочки и урны, а также по ул. Ленина установлено 6 лавочек и 3 урны, работы продолжатся в текущем году. 

    Приняли участие в  акции «Сад памяти» в рамках которой были высажено 75 деревьев в память об участниках Великой Отечественной войны 1941-1945 годов - на территории образовательного учреждения с. Отрадо-Кубанскокого СОШ № 25.

Силами МКУ Отрадо-Кубанского сельского поселения были отремонтированы детские - спортивные площадки, которые были сломаны вандалами.

В раках исполнения обращений жителей поступивших  в период выборной кампании 13 сентября 2020 года, были отремонтированы теневые навесы в детском саду № 38 силами МКУ администрации поселения и неравнодушных родителей.


В 2020 году был проведен частичный капитальный ремонт кровли ДК в селе Отрадо-Кубанском, а так же косметический ремонт в кабинете №1.

На все праздничные даты улицы поселения и здания украшаются растяжками и баннерами в соответствии с тематикой праздника.

В период новогодних праздников улицы поселения были украшены уличными светодиодными иллюминациями.

Продолжаются работы по принятию в собственность распределительных газопроводов низкого давления в муниципальную казну Отрадо-Кубанского сельского поселения. В 2020 году принято 3 объекта -  газопровод по улице Северная председатель кооператива Болденко Александр Николаевич, по улице Красная председатель кооператива Шпенглер Наталья Николаевна, улице Первомайская председатель кооператива Тунев Иван Николаевич. 
В 2021 году работы в данном направлении работы будут продолжены.
Проводятся работы по техническому обслуживанию  объектов сетей газопотребления Отрадо-Кубанского сельского поселения.
Актуализирована схема теплоснабжения  Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района. 


Обеспеченность водой по населенным пунктам составляет 100%. В настоящее время система водоснабжения МП «Водоканал», все возникающие неисправности ими устраняются своевременно, и перебоев с водой в поселении становится намного меньше. Муниципальным предприятием «Водоканал» за  2020 г. проведены следующие виды работ :
-устранено аварий на водопроводных сетях – 40 ед.;
-отобрано проб питьевой воды – 450 ед.;
-ремонт электрооборудования (насосов ЭЦВ) в скважинах на водозаборах в Отрадо-Кубанском сельском поселении – 8 ед.;
-ремонт сетей водоснабжения протяженностью 657 метров;

-промыто сетей 14,9 км.,
- ремонт сетей водоотведения 13 м.  
В 2021 году работы будут продолжаться и находиться на особом контроле.



На территории поселения зарегистрировано 511 ЛПХ, и 18 КФХ, производящих продукцию сельского хозяйства. Личные подсобные хозяйства повышают уровень жизни, улучшают материальное обеспечение граждан, в том числе и продуктами питания. Некоторые личные подсобные хозяйства в последнее время стали личными подсобными хозяйствами с первичной занятостью. 



Потребительская сфера сельского поселения сегодня – это: 23 стационарных объекта торговли, 1 нестационарный торговый объекто,1 общедоступный объект общественного питания; 1 объект бытового обслуживания (парикмахерская), 1 аптека, 1 ритуальное агентство. Основным направлением их хозяйственной деятельности является сфера розничной торговли. В 2020 году на территории нашего поселения открылся магазин – пекарня «Лавина».


Проводятся ярмарки каждые вторник и пятницу в с. Отрадо-Кубанском и п. Ботаника, с привлечением производителей-сельхозпредприятий, владельцев ЛПХ, КФХ, индивидуальных предпринимателей, за 2020 год проведена 192 ярмарки.


Наши предприниматели и главы КФХ принимают     активное участие в жизни поселения, оказывают  спонсорскую помощь в организации  культурно-массовых мероприятий поселения. 
В сентябре была проведена онлайн-лотерея в рамках празднования «Дня села», для победителей которой были приобретены на средства спонсоров:  холодильник, велосипеды, микроволновые печи, электрочайники, наборы кастрюль, посуда, зонты, мягкие игрушки, пледы и многое другое. 
В декабре 2020 года также за счет спонсорских средств были приобретены 292 новогодних подарка для детей из многодетных и малообеспеченных семей проживающих на территории нашего поселения.

  Административная работа
За прошедший год было проведено 47 рейдовых мероприятий, составлен 81 административный протокол. Сумма штрафов составила 49,0 тыс.руб, 17 материалов направлены в службу судебных приставов. Административная комиссия поселения проводится с привлечением депутатов, председателей ТОС, уполномоченного участкового  поселения. 
Работа в этом направлении будет усилена и в текущем году.

Проводится работа по усилению общественного контроля  за  социальной стабильностью, в том числе межэтнических отношений в поселении и профилактика экстремизма и терроризма на территории Отрадо-Кубанского  сельского поселения.
В летний период, а так же в течение года во взаимодействии с органами совета профилактики Отрадо-Кубанского сельского поселения активизирована работа, направленная на профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.


Для борьбы с наркосодержащей растительностью в 2020 году регулярно проводились рейды по осмотру и уничтожения дикорастущей конопли и случаев ее незаконного посева. Представителями администрации, казачества, наркоконтроля, участковым уполномоченным полиции было проведено 24 рейда, выявлено и уничтожено 1672 куста дикорастущей конопли. В газете «В 24 часа» было 6 публикации о работе по борьбе с наркосодержащей растительностью.


Развитие физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения
Неотъемлемой частью здорового образа жизни человека являются физическая культура и массовый спорт. Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта - одно из приоритетных направлений работы администрации и Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения.  В связи с пандемией все мероприятия в 2020 году проводились с ограничениями.


В поселении имеется созданы команды по волейболу, пляжному волейболу, баскетболу, шашкам, шахматам, бильярду, дартсу, армспорту и футболу, настольному теннису. Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта - одно из приоритетных направлений работы администрации и Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения.  Охват занимающихся физической культурой и спортом более 2000 человек.	 В отченом году приобретены мячи, сетки, а так же бутсы для футбольной команды «Отрада».  
Спортивная база поселения состоит из 2 футбольных полей, спортивный зал, комплексная многофункциональная спортивная площадка,  площадки для пляжного волейбола.
Приобретены мячи, сетки. 
Футбольная команда участвует в первенстве района по футболу среди юношей. 
КУЛЬТУРА

На территории поселения осуществляют свою деятельность Народные и Образцовые коллективы, клубные любительские формирования.

Студия танца «Шарм», вокальный ансамбль «Зоренька», вокальный ансамбль «Мелодия».


В 2020 году множество культурно-массовых мероприятий проведено в рамках празднования года памяти и славы, в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов. Наиболее запоминающимся были мероприятия: открытие года «Памяти и славы, в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов», концертные программы ко Дню защитника отечества, к Международному женскому дню, Масленица, развлекательные программы для молодежи и тематические танцевальные вечера. 
В период действия повышенной готовности, в связи с пандемией COVID-19 на территории Краснодарского края Муниципальное казённое учреждение культуры «Центр культуры и досуга Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района» проводил работу в дистанционном режиме.
- работа клубных любительских объединений переведена на дистанционную работу (группа Ватсап),
- ведется дистанционная профилактическая работа с несовершеннолетними, находящимися в социально опасном положении или трудной жизненной ситуации, 
-проводятся онлайн мероприятия по следующим направлениям:
-профилактика безнадзорности и правонарушений (Закон 15-39); 
-патриотическое воспитание;
-антинаркотическое воспитание;
-мастер-классы по декоративно-прикладному искусству;
-духовно-нравственные мероприятия;
-традиционная культура
Наиболее интересные онлайн мероприятия были проведены в рамках празднования года памяти и славы, в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941 – 1945 годов.
В 2020 году проводилась киноакция антинаркотической направленности «Кино против наркотиков!». 
Участие в фестивалях и конкурсах: 
- Районный фестиваль «афганской» и патриотической песни;
- Районный онлайн фестиваль «Ура! Зажигает детвора!» среди участников клубных формирований культурно-досуговых учреждений городских и сельских поселений Гулькевичского района;
- Районный онлайн-конкурс клубных учреждений на лучшую постановку работы по сокращению потребления наркотиков, привлечению несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении и (или) иной трудной жизненной ситуации, к занятиям в клубах, способствующих их приобщению к ценностям отечественной и мировой культуры, среди культурно-досуговых учреждений городских и сельских поселений муниципального образования Гулькевичский район;
- Краевой онлайн-смотр антинаркотических социальных роликов, плакатов и рисунков «Твой взгляд», направленных на профилактику правонарушений, асоциальных явлений среди несовершеннолетних и молодежи;
- Краевой фестиваль подростково-молодежных объединений «Нам жить в России» с целью привлечения несовершеннолетних, в том числе находящихся в социально опасном положении и (или) иной трудной жизненной ситуации, к занятиям в кружках, секциях;
- Онлайн-конкурс чтецов. Посвященный 75-летию Победы в Великой Отечественной войне «Мы о войне стихами говорим»;
- Районный онлайн-фестиваль «Парад поселений»;
- Районный интернет-конкурс презентаций, посвященного Всероссийскому дню семьи, любви и верности «Семья – единство помыслов и чувств»;
- Районный интернет-конкурс мотивационных видеороликов «Остаемся дома»;
- Районный интернет-конкурс «Мы этой памяти верны»;
- Районный онлайн-конкурс «Кухни мира на Кубани», среди жителей городских и сельских поселений муниципального образования Гулькевичский район посвященного Дню народного единства;
      Ежегодно обновляется книжный фонд библиотек с. Отрадо-Кубанского и пос. Ботаника.



Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.
В 2020 году совместно с администрацией поселения, центром занятости населения, молодежным центром было трудоустроено 19 несовершеннолетних ребенка. Ребята работали на территории Отрадо-Кубанского сельского поселения по благоустройству,  посещали одиноких пожилых людей, помогали по дому и во дворе. 

Специалистом по работе с молодежью Отрадо-Кубанского сельского поселения был проведен ряд мероприятий по разным направлениям: гражданско-патриотические, духовно-нравственные, профилактика террористических и экстремистских проявлений, антинаркотические, туристические, спортивные, а так же мероприятия, приуроченные к году памяти и славы в честь 75-летия Победы в Великой Отечественной войне. 
ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА И ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.
       Установлена тревожная кнопка сигнализации в здании МКУК «ЦКД», а в доме культуры п. Ботаника установлена охранная сигнализация на сумму 32 тыс. 800 руб.
       В доме культуры села Отрадо-Кубанского и в пос. Ботаника произведена огнезащитная обработка покрытия сцены, занавеса, а также деревянных элементов кровли на общую сумму 123 тыс. руб. 
На постоянной основе группой проводятся рейдовые мероприятия по пожарной безопасности, раздаются памятки. ДПК поселения выезжало 21 раз для тушения ландшафтных пожаров.
ОБЩЕСТВЕННОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 
На территории поселения действует  общественная организация - Совет Ветеранов. Они  проводят большую работу с жителями, работают не только с семьями пенсионеров – ветеранов, они знают проблемы, помогают, поддерживает и молодые семьи. Занимаются военно-патриотическим воспитанием молодежи, являются частыми гостями в школе. Одним словом, нашему Совету ветеранов есть дело до всего.
Очень большую работу проводят  ТОСы  ведь все  проходит в тесном контакте с администрацией поселения, депутатским корпусом. Активисты ТОС решают вопросы реализации проектов по благоустройству территорий, проведены онлайн-конкурсы «Мой любимый рецепт», «Елки-палки Новый год!!!».  По итогам кулинарного конкурса издана «Первая книга кулинарных рецептов Отрадо-Кубанского сельского поселения».  Жители с удовольствием принимают участие.

Уважаемые депутаты, гости, жители Отрадо-Кубанского  сельского поселения! Подводя итог, хочу ещё раз отметить, что в 2020 году нам вместе удалось немало сделать для поселения. Но ещё больше сделать предстоит. Для этого у нас имеются проработанные планы, поставлены задачи, многие из них уже реализуются.

ПЛАНЫ НА 2021 ГОД
В 2021 году администрацией Отрадо-Кубанского сельского поселения планируется провести:
1. В области дорожного хозяйства:
-  Продолжить обустройство  тротуара по ул. Красной, с. Отрадо-Кубанского;
-  Ремонт дорожного полотна по ул. Парковой в в пос. Ботаника;
-  Продолжить ремонт тротуара по ул.Вавилова, пос. Ботаника;
- Установка искусственных неровностей по ул. Калинина с. Отрадо-Кубанского;
- Продолжить работу по замене старых светильников на современные светодиодные;
2. Вступить в программу по инициативному бюджетированию: «Благоустройство территории кладбища с. Отрадо-Кубанского»;
3. Обеспечить охват х. Прогресс коммуникационной сетью Интернет;
4. Вступить в программу по ремонту клубных учреждений Краснодарского края для «Ремонта Дома культуры села Отрадо-Кубанского»;
5. В  1 квартале 2021 года ремонт санитарного узла ДК Отрадо-Кубанского;
6. Ремонт крыши здания администрации;
7. Запланировать изготовление ПСД на благоустройство стадиона  с. Отрадо-Кубанского.
8. Продолжать работы по благоустройству и наведению санитарного порядка в поселении.


Вся наша работа определяется в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставит перед нами губернатор Кубани и глава района и, конечно же, на основе чуткого и внимательного отношения к просьбам и проблемам наших граждан. Мы динамично и уверенно продолжаем идти вперед, решая многие задачи.
Хочу поблагодарить за поддержку и оказанную помощь главу муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина, 
- председателя Совета муниципального образования Гулькевичский район - Перевертайло Ларису Валентиновну;
Депутатов ЗСК КК, 
депутатов Совета муниципального образования Гулькевичский район, 
депутатов Отрадо-Кубанского  сельского поселения Гулькевичского района,
Еще раз хочу сказать огромное спасибо спонсорам и организациям различных форм собственности, учреждениям за поддержку и сотрудничество на благо наших жителей.
А также обращаюсь со словами благодарности ко всем неравнодушным жителям нашего поселения, которые своим каждодневным трудом доказывают свою любовь и верность к родной земле, благодаря им позитивные перемены делают нашу жизнь лучше.
Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. 


Доклад закончен, благодарю за внимание!                                                                                                                                                

