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СЛАЙД 1

Изображение  о необходимости отключения телефона!

СЛАЙД 2

Изображение флага Отрадо-Кубанского сельского поселения

СЛАЙД 3

Заставка о «Ежегодном отчете главы администрации Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района о результатах его деятельности и деятельности администрации за 2021 год»

Глава начинает сессию и озвучивает по Порядку ведения.

СЛАЙД 4

Изображение флага Российской Федерации, звучит гимн

СЛАЙД 5

Изображение флага Краснодарского края, звучит гимн

СЛАЙД 6

Уважаемые жители Отрадо-Кубанского сельского поселения!
Сегодня мы собрались в таком широком составе не случайно, потому что те результаты, которых нам удалось достичь и о которых дальше пойдет речь – это итог нашей с вами совместной работы. Поэтому анализировать результаты и строить планы на будущее, конечно же, мы должны вместе.  
СЛАЙД 7
Главным направлением деятельности администрации это обеспечение жизнедеятельности селян, прежде всего это содержание социально-культурной сферы, осуществления личного приема граждан главой  поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений, благоустройство улиц и  дорог, ремонт уличного освещения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на публичных слушаниях и утверждаются соответствующими Решениями Совета депутатов. 
СЛАЙД 8
Рассмотрим основные направления социально-экономического развития поселения в 2021 году и результат в этом направлении. 
БЮДЖЕТ
        Главным критерием благополучия и экономического роста Отрадо- Кубанского сельского Гулькевичского района поселения является бюджет. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года.
По итогам исполнения бюджета за  2021 год получены доходы в объеме        26 млн. 562 тыс. рублей, из которых только  61,6 %  составили налоговые поступления.

СЛАЙД  9

Доходы
         Наиболее крупные источники собственных доходов - это земельный налог – 3 млн. 783 тыс. рублей, налог на имущество физических лиц  1 млн.020 тыс. руб., налог  на доходы физических лиц 5 млн. 982 тыс. руб., единый сельскохозяйственный налог составил 2 млн. 306 тыс. руб. Всего налоговых   доходов поступило 17 млн. 158 тыс.  рублей, годовой уточненный план по налоговым доходам  выполнен на 102 % (процента).
Объем безвозмездных поступлений  из бюджетов других уровней составили в объеме 11 млн. 507 тыс. рублей. 
СЛАЙД  10  
Расходы 
Расходы бюджета поселения за  2021 год исполнены в объеме 29 млн. 325 тыс. руб.
СЛАЙД 11
Основными направлениями  являются расходы по:
 текущему ремонту дорог, ремонту уличного освещения и водопроводных сетей, софинансирование субсидий, благоустройство поселения.



СЛАЙД 12
ОСВЕЩЕНИЕ
СЛАЙД 13

В течение года производилось техническое обслуживание по замене ламп, регулировке реле времени, ремонтные работы  уличного освещения Проводилась работа по замене старых светильников на светодиодные. 


СЛАЙД 14

В 2021 году восстанавливали освещение по  улицам с связи с заменой столбов: по ул. Ленина, Титова, Гагарина.  

СЛАЙД 14
Благоустройство 2021. ТРАНСПОРТНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА
СЛАЙД 16
В течении 2021 году в рамках подпрограммы «Строительство, реконструкция, капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории Краснодарского края» государственной программы Краснодарского края  выполнен ремонт дороги по ул. Парковая, в поселке Ботаника.

СЛАЙД 17

На общую сумму 2 млн. 642,7 тыс. руб., протяженность 397 м.
СЛАЙД 18

В рамках этой же программы в поселке Ботаника отремонтирован тротуар улица Вавилова левая сторона. 
СЛАЙД 19

Краевые средства на сумму 1,0 млн. 186,0 тыс. руб.; местные средства 36,6 тыс. руб., протяженность  391 м.;


СЛАЙД 20

За счет средств местного бюджета, отремонтирован  тротуар по улице  Красная, села Отрадо-Кубанского.

СЛАЙД 21

 На сумму 580,0 тыс. руб., протяженностью 211 метров.


СЛАЙД 22

Обустроена искусственная неровность по улице Калинина села Отрадо-Кубанского.

СЛАЙД 23

ТРАНСПОРТНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

Общая протяженность дорожной сети автодорог общего пользования Отрадо-Кубанского сельского поселения составляет 60 км.
Одним из проблемных вопросов развития дорожной сети остаются высокий процент ее износа.
         
СЛАЙД 24

     В 2021 году проведены следующие виды работ за счет средств местного бюджета: грейдирование с исправлением профиля и подсыпкой улиц поселения за счет средств местного бюджета;

СЛАЙД 25

Производилась дорожная разметка и установка знаков:
в пос. Ботаника в с. Отрадо-Кубанском; В рамках реализации программы по обеспечению безопасности в течение года проводились мероприятия по обновлению пешеходных переходов. 
Установлен светофор Т-7 около детского сада в  с. Отрадо-Кубанском.
В рамках муниципальной программы  «Доступная среда» приобретена тактильная плитка для  оборудования пешеходных переходов. Работы в этом году будут выполнены




СЛАЙД 26

Для обеспечения дорожной безопасности, приобретен 
пескоразбрасыватель 240,0  тыс. руб.
Приобретались материалы для обработки поверхностей дорог против скользкости (соль 2м3, песок 20м3).
Благодаря конструктивному  диалогу  с директором Годлевским Александром Ивановичем руководителем  базового предприятия Агрофирма «Отрадокубанский» мы смогли ликвидировать ряд свалок.

СЛАЙД 27

В период пандемии проводится работа по  обработке мест массового пребывания людей – парков, остановок в целях недопущения распространения коронавирусной инфекции и против кровососущих насекомых, на территории поселения. Приобретались дезсредства.

СЛАЙД 28

В рамках реализации программы «Формирование комфортной городской среды»: 
- был подготовлен и  согласован с департаментом архитектуры Краснодарского края дизайн проект «Благоустройство территории прилегающей к ДК села Отрадо-Кубанского, ул. Красная,44 а»;

СЛАЙД 29

-   проведена государственная экспертиза дизайн проекта;
-   получено положительное заключение 
СЛАЙД 30

-   своевременно подготовлен и направлен пакет документов на участие в программе «Формирование комфортной городской среды»;




СЛАЙД 31

-  в декабре 2021 года получено уведомление о том, что наш проект одобрен и прошел в Краевую программу «Формирование комфортной городской среды».



СЛАЙД 32

В 2024 году на условиях софинансирования будут выделены средства на благоустройство данной территории. 

СЛАЙД 33

Общая сметная стоимость проекта 57 млн. 918 тыс. руб.

СЛАЙД 34

ПРОГРАММЫ ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

 «Развитие сельских территорий»

     В 2021 году изготовлена сметная документация по обустройству тротуара по улице Кооперативной  села Отрадо-Кубанского для участия в конкурсе государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий».


По результатам отбора среди муниципальных образований Краснодарского края на 2022 год нам будет предоставлена субсидия на условиях софинансирования. В сумме 1 млн. 268 тыс. руб. за счет средств  краевого бюджета и 546,0 тыс. руб. собственные средства из бюджета поселения.

 СЛАЙД 35

«Развитие культуры Краснодарского края»

          В рамках программы Краснодарского края «Развитие культуры», проведены работы по обустройству санитарного узла,  в том числе и для маломобильных граждан»,  в   ДК с. Отрадо-Кубанское.    
Общая сумма проекта составила  1  млн. 420 тыс. руб. 

СЛАЙД 36
      	Установлены детские площадки в х. Мирный Пахарь и пос. Ботаника с подведением сетей освещения и установкой светодиодных ламп.
	В хуторе Прогресс на детской площадке, установлено ограждение;
	Установлены лавочки на территории прилегающей к аптеке в с. Отрадо-Кубанское;





СЛАЙД 37

         В рамках подготовки к  Всероссийской переписи населения Приобретены и установлены 480  аншлагов указателей на сумму 92,0 тыс. руб.
      При активной поддержке наших ТОСовцев проведена колоссальная работа по сбору объективной информации о нашем поселении. Проводилась разъяснительная работа с жителями. 

СЛАЙД 38
          В течение года проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории Отрадо-Кубанского сельского поселения. 
Активно принимали участие в субботниках сотрудники администрации, культуры и МКУ, депутатского корпуса, неравнодушные жители поселения, а также сотрудники школ и детских садов. Была произведена расчистка лесопосадок вдоль дорог и произведена побелка деревьев, вывезен мусор и ветки. 


СЛАЙД 39

     По обращениям жителей произведен спил и вывоз аварийных деревьев.    

СЛАЙД 40

      Сотрудниками муниципального казённого учреждения постоянно проводится уборка территории поселения, парковых зон, обрезка деревьев. 
     По традиции весной начинаются субботники на территории кладбищ нашего поселения в селе Отрадо-Кубанском, хуторе Прогресс, поселке Ботаника.
    Обращаюсь к жителям -  уборка захоронений своих предков святая обязанность каждого из нас. Поэтому не откладывайте на потом  такое благое дело как  наведение чистоты на могилах своих родных. 
    Помогите нам, давайте вместе будем беречь чистоту на территории кладбищ и содействовать в наведении санитарного порядка на них!
      Всего на территории поселения в 2021 году провели более 42 субботников.







СЛАЙД 41

 ТКО

   На территории с. Отрадо-Кубанского и пос. Ботаника реконструированы 12 контейнерных площадок: на бетонной основе, оборудованы металлическими ограждениями и установлены контейнеры для накопления ТКО в количестве 39 штук. Средства на замену выделены  из бюджета Гулькевичского района.

СЛАЙД 42

      Изготовлены   и установлены информационные   таблички на детских игровых площадках   для обеспечения безопасности  в количестве 15 штук;

СЛАЙД 43

 По поручению главы МО Гулькевичский район Александра Шишикина был произведен ремонт кабинета участкового уполномоченного полиции:
 
СЛАЙД 44

Установлены пластиковые окна, уложен линолеум, поклеены обои, приобретена новая  оргтехника;


СЛАЙД 45

ПАТРИОТИКА
      Обновлены баннеры на Стене памяти, установленной в честь земляков села Отрадо-Кубанского отдавших жизнь в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, Память – это выражение благодарности жителей своим родным и близким, защищавшим нашу Родину и не дожившим до наших дней.

СЛАЙД 46

     В марте 2021 года состоялось торжественное вручение Медали «За Отвагу», которой 77 лет назад был удостоен участник Великой Отечественной войны, уроженец села Отрадо-Кубанского Гулькевичского района Корчагин Владимир Афанасьевич. Медаль была утеряна при ожесточенных боях в Прибалтике.  Латышская поисковая организация обнаружила ее и передала в Москву. По номеру на обороте награды был установлен ее владелец. Вручили медаль дочери ветерана - Якушевой Тамаре Владимировне, о существовании которой она даже не подозревала.

СЛАЙД 47

 На территории села Отрадо-Кубанского в районе улицы Северной был обнаружен склад немецких  боеприпасов для зенитных пушек времен Великой Отечественной войны. О находке была своевременно сообщено  по принадлежности и приняты все меры безопасности – проведены раскопки, боеприпасы обезврежены и уничтожены.
СЛАЙД 48
   В 2021 году в рамках празднования 76 годовщины Победы в Великой Отечественной войне был открыт памятник жертвам фашизма, невинно погибших на территории нашего поселения - Циле и  Рае Долинер; а также Левченко Дмитрию .- погибшему при освобождении нашего села. Право открыть было предоставлено правнуку - Михаилу Долинер. 
    Житель нашего села Приступа Михаил Иванович был инициатором установки памятника. Приобрести памятник помогли меценаты из числа предпринимателей и глав КФХ нашего поселения.
СЛАЙД 49
БЛАГОЧИНИЕ
СЛАЙД 50
       По инициативе ТОС, при поддержке депутата районного Совета Ловкис Виктории Вячеславовны, предпринимателя Кондратьева Михаила Сергеевича,  силами сотрудников МКУ Отрадо-Кубанского сельского поселения – при въезде в село Отрадо-Кубанское был воздвигнут ПОКЛОННЫЙ КРЕСТ. От лица жителей хочу выразить благодарность нашим не равнодушным помощникам – за благое дело, участие, поддержку в установке Святыни на территории поселения. 

СЛАД 51

В отчетном году проводилась большая работа по сверке данных  с похозяйственными книгами, данными Росреестра и налоговой службы по выявлению земельных участков и домовладений, которые не стоят на кадастровом учете, сведения регулярно направляются в управление имущественных отношений. Работа в данном направлении продолжается.





СЛАЙД 52

  Административная работа
За 2021  год было проведено 46 рейдовых мероприятий, составлен 91 административный протокол (в 2020 году 81 протокол). Сумма штрафов составила 48,0 тыс. руб., 20 материалов направлены в службу судебных приставов. Административная комиссия поселения проводится с привлечением депутатов, председателей ТОС, уполномоченного участкового  поселения. 
Работа в этом направлении будет продолжена и в текущем году.



СЛАЙД 53

        Работа администрации – это забота о населении. 
Администрация  сельского поселения выдает более 6 видов справок и выписок из домовой и похозяйственных книг.  За 2021 год жителям  выдано 1686 справок. 
       Принято 127 постановлений различного характера.

СЛАЙД 54

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и  нужная информация размещается в районной газете «В 24 часа». 
       Так же имеются страницы в социальных сетях.

САЙТ 55

        За 2021 год, на личный прием к главе поселения обратились 27 человек.  Всего в администрацию поступило 66 обращений жителей (в 2020 году было 63 обращения), которые оперативно рассматривались и по возможности положительно решались. 







СЛАЙД 56

        Один из них вопрос о некачественной работе банкомата на территории села Отрадо-Кубанского, был решен при  личном участии главы поселения - достигнута договоренность с  ПАО Сбербанк  установлен новый современный банкомат отвечающий всем требованиям безопасности и качеству предоставляемых услуг.

СЛАЙД 57

Благодаря слаженным действиям сотрудников Дежурной диспетчерской службы Отрадо-Кубанского сельского поселения в администрации круглосуточно функционирует телефон «горячей линии» по которому в 2021 году от жителей поступило 124 телефонных звонка (для сравнения в 2020 году 80 телефонных звонков). 

СЛАЙД 58
ИНВЕСТИЦИИ
          В наших планах конструктивная работа с инвестором (предприятие с долей иностранного капитала)  по строительству «Пункта  передержки сельскохозяйственных животных» на площади 4 гектара.
         Кроме того, на территории поселения в стадии проработки инвестиционный проект «Строительство многофункциональной зоны придорожного сервиса» с объемом инвестиций  250 млн. руб., однако инфраструктурные ограничения требуют дополнительных  мероприятий по реконструкции системы газоснабжения.
        На инвестиционном портале Гулькевичского района ищет инвестора инвестиционный проект «Строительство цеха по производству гранулированных кормов»  расположенный в с. Отрадо-Кубанском,  с объемом инвестиций 86 млн. руб.



СЛАЙД  59

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

 СЛАЙД 60

Потребительская сфера сельского поселения сегодня – это: 23 стационарных объекта торговли,1 общедоступный объект общественного питания; 1 объект бытового обслуживания (парикмахерская), 1 аптека, 1 ритуальное агентство. Основным направлением их хозяйственной деятельности является сфера розничной торговли. 

СЛАЙД  61

    В 2021 году на территории открылся новый магазин ИП Войтикова Людмила Александровна, осуществляет розничную торговлю мясной продукции.

СЛАЙД 62

      ЯРМАРКИ

Проводятся ярмарки каждые вторник и пятницу в с. Отрадо-Кубанском и п. Ботаника, с привлечением производителей-сельхозпредприятий, владельцев ЛПХ, КФХ, индивидуальных предпринимателей, за 2021 год проведена 210 ярмарок (в сравнении 2020 году 187).

СЛАЙД 63

         На территории поселения зарегистрировано 464 ЛПХ, и 18 КФХ, производящих продукцию сельского хозяйства. Некоторые личные подсобные хозяйства в последнее время стали личными подсобными хозяйствами с первичной занятостью.

СЛАЙД 64

Наши предприниматели и главы КФХ принимают     активное участие в жизни поселения, оказывают  спонсорскую помощь в организации  культурно-массовых мероприятиях поселения. 
Благоустройство Объектов культурного наследия расположенных на территории поселения, проводится на средства выделяемые предпринимателями. 
В сентябре была проведена лотерея в рамках празднования «Дня села», для победителей которой были приобретены на средства спонсоров:  холодильник, велосипеды, микроволновые печи и многое другое. 
В декабре 2021 года также за счет спонсорских средств были приобретены 292 новогодних подарка для детей из многодетных и малообеспеченных семей проживающих на территории нашего поселения.








СЛАЙД 65

СОВЕТ ПРОФИЛАКТИКИ

В летний период, а так же в течение года в рамках межведомственного взаимодействия проходят Заседания совета профилактики Отрадо-Кубанского сельского поселения. Активизирована работа, направленная на профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.

СЛАЙД  66

ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Обеспеченность водой по населенным пунктам составляет 100%. В настоящее время система водоснабжения на обслуживании в МП «Водоканал», все возникающие неисправности ими устраняются своевременно, и перебоев с водой в поселении становится намного меньше. Муниципальным предприятием «Водоканал» за  2021 г. проведены следующие виды работ :устранено аварий– 34 ед.; отобрано проб питьевой воды – 406 ед.; ремонт электрооборудования в скважинах на водозаборах;
Проведены работы по замене сетей водоснабжения в рамках соглашения по передаче полномочий с долей финансирования из нашего бюджета по улицам:
Ленина 207 метров, ул. Садовая 200 метров, Коммунистическая 603  метра, Титова 655 метров;  Победы 330 метров.


СЛАЙД  67

            Продолжаются работы по принятию в собственность распределительных газопроводов низкого давления в муниципальную казну Отрадо-Кубанского сельского поселения. В 2020 году принято 3 объекта, в 2021 году приняты 14 объектов распределительных газопроводов низкого давления в муниципальную казну Отрадо-Кубанского сельского поселения.

СЛАЙД 68

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ИМУЩЕСТВО

       В 2021 году реализовано муниципальное имущество земельный участок и здание старой школы на сумму 1 млн. 200 тыс.руб. Работа в этом направлении будет продолжена.




СЛАЙД 69

СПОРТ

Развитие физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения
Неотъемлемой частью здорового образа жизни человека являются физическая культура и массовый спорт. Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта - одно из приоритетных направлений работы администрации и Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения.  В связи с пандемией все мероприятия в 2021 году проводились с ограничениями.

СЛАЙД 70

В поселении созданы команды по волейболу, пляжному волейболу, баскетболу, шашкам, шахматам, бильярду, дартсу, армспорту и футболу, настольному теннису. Охват занимающихся физической культурой и спортом более 2000 человек.	 



СЛАЙД 71

Спортивная база поселения состоит из 2 футбольных полей, спортивный зал, комплексная многофункциональная спортивная площадка,  площадки для пляжного волейбола.
Приобретены мячи футбольные 4 шт., волейбольные 4 шт., сетка гандбольная, на сумму 22,0  тыс.руб.

СЛАЙД 72

Футбольная команда участвует в первенстве района по футболу среди юношей. 

СЛАЙД 73

КУЛЬТУРА

В рамках улучшения материально- технической базы учреждений культуры  проведены следующие мероприятия:



СЛАЙД 74
      На средства выделенные депутатом Законодательного Собрания Краснодарского края Владимиром Ивановичем Харламовым в МКУК «ЦКД» с. Отрадо-Кубанского и п. Ботаника установлено видеонаблюдение, 20 видеокамер. Выделенные средства в сумме 250,0 тыс. руб., освоены в полном объеме.
      В рамках программы «Доступная среда» на входах в учреждения культуры поселения,  установлены таблички для слабовидящих.
Проведена замена освещения в фойе ДК с. Отрадо-Кубанского;
Приобретены рециркуляторы для обеззараживания воздуха и поверхностей в помещениях ДК нашего поселения;
Для библиотеки были приобретены 2 ноутбука, проведен скоростной интернет в филиале поселка Ботаника.
      Ежегодно обновляется книжный фонд библиотек с. Отрадо-Кубанского и пос. Ботаника. В 2021 году фонд обновлен на 100 экземпляров книг, на сумму 25,0 тыс. руб.

СЛАЙД 75
         На площади перед Домом Культуры села Отрадо-Кубанского в преддверии Нового года установлен арт-объект «Варежки», который стал местом притяжения для молодежи и послужил так называемой «фотозоной».

СЛАЙД 76
      МКУК ЦКД - это не только досуговый центр, это место для встреч и общений. Вовлекая детей и подростков в творческую среду, сотрудники дома культуры стремятся поставить преграду распространению негативных явлений, присущих современному обществу, способствует духовному обогащению детей, подростков и их нравственному развитию.
	В 2021 году в связи с пандемией и ограничением проведения мероприятий деятельность ЦКД активно ведется в социальных сетях.
СЛАЙД 77
         Наиболее крупными мероприятиями, которые удалось осуществить в 2021 году: цикл мероприятий, приуроченных к  празднованию года науки и технологий, военно-патриотической работе, ко Дню защитников Отечества,   Международному женскому дню, акции , фестивали и конкурсы, посвященные Дню Победы, мастер – классы и творческие встречи.
        В 2021 году работники ЦКД Отрадо-Кубанского с\п, а также филиала ДК поселка Ботаника в рамках взаимодействия с органами ТОС и администрацией традиционно проводили поздравления  Ветеранов труда, Ветеранов войны, тружеников тыла с основными календарными праздниками и Юбилейными датами на дому с соблюдением всех санитарных норм .
      В настоящее время в МКУК ЦКД работают следующие культурно - досуговые формирования:
8 кружков народного творчества (участников 155) и 10 клубных любительских объединений. (203 участника)
      Образцовый художественный коллектив «Золотой узор» и театральная студия пластики рук «Мираж» подтвердили звание «Образцовый коллектив».

СЛАЙД 78

Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.
В 2021 году совместно с администрацией поселения, центром занятости населения, молодежным центром было трудоустроено 24 несовершеннолетних ребенка. Ребята работали на территории поселения по благоустройству,  посещали пожилых людей, помогали по дому и во дворе. 


СЛАЙД 79

Специалистом по работе с молодежью Отрадо-Кубанского сельского поселения был проведен ряд мероприятий по разным направлениям: гражданско-патриотические, духовно-нравственные, профилактика террористических и экстремистских проявлений, антинаркотические, туристические, спортивные. 

СЛАЙД 80

Для борьбы с наркосодержащей растительностью в 2021 году регулярно проводились рейды по осмотру и уничтожения дикорастущей конопли и случаев ее незаконного посева. Представителями администрации, казачества, наркоконтроля, участковым уполномоченным полиции было проведено 23 рейда, выявлено и уничтожено 2307 кустов дикорастущей конопли. В газете «В 24 часа» было 4 публикации о работе по борьбе с наркосодержащей растительностью, в социальных сетях размещено 6 информаций.




СЛАЙД 81
ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА И ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.
       Прошли обучение сотрудники учреждений культуры и администрации поселения по пожарному минимуму.
       Установлен пожарный гидрант по ул. Садовая, с. Отрадо-Кубанское на сумму 60,0 тыс.руб.

СЛАЙД 82

ОБЩЕСТВЕННОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ 

На территории поселения действует  общественная организация - Совет Ветеранов. Ведется работа с семьями ветеранов, тружеников тыла, пенсионеров. Они знают проблемы, помогают, поддерживает и молодые семьи. Занимаются военно-патриотическим воспитанием молодежи, являются частыми гостями в школе. Одним словом, нашему Совету ветеранов есть дело до всего!

СЛАЙД 83

Очень большую работу проводят  ТОСы, всё  проходит в тесном контакте с администрацией поселения, депутатским корпусом. Активисты ТОС решают вопросы реализации проектов по благоустройству территории поселения.

СЛАЙД 84
 В 2021 году проведены онлайн-конкурсы «Мое любимое хобби», «Лучшее подворье Отрадо-Кубанского сельского поселения 2021».  Жители с удовольствием принимают в них участие. По итогам конкурса изготовлена брошюра «Мое любимое хобби», а так же таблички Лучшее подворье.

СЛАЙД 85,86

В современных реалиях, в условиях самоизоляции мероприятия культуры и спорта проводятся онлайн в социальных сетях. Наши органы территориального общественного самоуправления, тоже теперь  работают по – новому. Ведь наша основная цель – улучшить жизнь наших жителей. А общение, пусть даже виртуальное, в период пандемии является важной эмоциональной составляющей для поддержки и приобщения жителей к жизни поселения.


СЛАЙД 87
Подводя итог, хочу ещё раз отметить, что в 2021 году нам вместе удалось немало сделать для поселения. Но ещё больше сделать предстоит. Для этого у нас имеются проработанные планы, поставлены задачи, многие из них уже реализуются.

ПЛАНЫ НА 2022 ГОД

В 2022 году администрацией Отрадо-Кубанского сельского поселения планируется провести:
1. В области дорожного хозяйства:
-   Искусственная неровность по ул. Кооперативной села Отрадо-Кубанского;
- Обустройство тротуара по Кооперативной в рамках реализации Федеральной программы «Развитие сельских территорий»;
- Грейдирование дорог местного значения (потребность определяется), в том числе  подъезд к кладбищу хутора  Прогресс и улицы Новая.
2. Вступить в программу по инициативному бюджетированию: «Благоустройство территории кладбища с. Отрадо-Кубанского» установка ограждения;
3. Обеспечить охват х. Прогресс коммуникационной сетью Интернет;
4.   Установка детской площадки по улице Пионерская с. Отрадо-Кубанского;
5. Замена водопровода по ул.Октябрьской в селе Отрадо-Кубанском
6. Продолжать работы по благоустройству и наведению санитарного порядка в поселении.

СЛАЙД 88

Уважаемые депутаты, гости, жители Отрадо-Кубанского сельского поселения!
Вся наша работа определяется в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставит перед нами губернатор Кубани и глава района и, конечно же, на основе чуткого и внимательного отношения к просьбам и проблемам наших граждан. Мы динамично и уверенно продолжаем идти вперед, решая многие задачи.
Хочу поблагодарить за поддержку и оказанную помощь: 
- главу администрации (губернатора) Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, 
- депутатов Законодательного собрания Краснодарского края;
Петропавловского Николая Николаевича и Харламова Владимира Ивановича
- главу муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина, 
- председателя Совета муниципального образования Гулькевичский район - Перевертайло Ларису Валентиновну;
- депутатов Совета муниципального образования Гулькевичский район,
- заместителей главы муниципального образования Гулькевичский район Кливцову Олесю Геннадьевну, Викторова Сергея Алексеевича, Салмину Елену Геньевну, Юрову Светлану Андреевну, Прядко Анастасию Геннадьевну, Савину Юлию Владимировну и исполняющему обязанности заместителя главы Парфинцова Андрея Владимировича.
- депутатов Отрадо-Кубанского сельского поселения 
[bookmark: _GoBack]Администрацию,МКУ,МКУК ЦКД поблагодарить.
Еще раз хочу сказать огромное спасибо спонсорам и организациям различных форм собственности, учреждениям за поддержку и сотрудничество на благо наших жителей.
А также обращаюсь со словами благодарности ко всем неравнодушным жителям нашего поселения, которые своим каждодневным трудом доказывают свою любовь и верность к родной земле, благодаря им позитивные перемены делают нашу жизнь лучше.
Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. 

СЛАЙД 89

Доклад закончен, благодарю за внимание!      

СЛАЙД 90

Заставка - флаг Отрадо-Кубанского сельского поселения
Глава поселения работает по ПОРЯДКУ ВЕДЕНИЯ


СЛАЙД 91


ПРЕЗЕНТАЦИЯ ГЛАВЫ РАЙОНА
 (ГЛАВА РАЙОНА выступает с докладом )

СЛАЙД 93

ФОТО Ловкис Виктории Вячеславовны  
(награждение Виктории Вячеславовны)

 СЛАЙД  94 
ФОТО   Оганова Гарика Эдуардовича 

(награждение Гарика Эдуардовича)

СЛАЙД  95

ФОТО Копачевская Елены Васильевны
  (награждение Елены Васильевны)

СЛАЙД 96

После слов главы: «Открытая 25 сессия IV созыва Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района объявляется закрытой»

Заставка флага  Российской Федерации
СЛАЙД 97
Заставка флага Краснодарского края

звучат гимны Российской Федерации и
Краснодарского края по 1 куплету






