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СЛАЙД 1

Изображение  о необходимости отключения телефона!

СЛАЙД 2

Заставка о «Ежегодном отчете главы администрации Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района о результатах его деятельности и деятельности администрации за 2022 год»

Глава начинает сессию и озвучивает по Порядку ведения.

СЛАЙД  3

Изображение флага Российской Федерации, звучит гимн

СЛАЙД  4

Изображение флага Краснодарского края, звучит гимн

СЛАЙД  5

Глава продолжает по тексту повестки дня, далее доклад.

СЛАЙД  6
Уважаемые депутаты и жители 
Отрадо-Кубанского сельского поселения, гости!
Остался позади очередной год, за который мы подводим итоги нашей работы. Сегодня, традиционно, мы встречаемся в этом зале, чтобы дать оценку нашей совместной работе, сделать выводы, определить планы на будущее.

СЛАЙД 7
Несмотря на все достигнутые успехи, будет непросто это сделать: последние политические события держат нас в напряженности, поэтому сейчас сложно говорить о краткосрочных и долгосрочных планах. Тем не менее считаю, что взятый политический курс верен, и мир, к которому стремится Россия, обязательно будет достигнут.
СЛАЙД 8
Главными задачами в работе администрации поселения остается исполнение полномочий в соответствии с действующим законодательством и создание комфортных и благоприятных условий, для проживания и трудовой деятельности нашего населения. Прежде всего - это содержание социально-культурной сферы, осуществления личного приема граждан главой  поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений, благоустройство улиц и  дорог, ремонт уличного освещения, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на публичных слушаниях и утверждаются соответствующими Решениями Совета депутатов. 
СЛАЙД 9
Рассмотрим основные направления социально-экономического развития поселения в 2022 году и результат в этом направлении. 
БЮДЖЕТ
        Главным критерием благополучия и экономического роста Отрадо- Кубанского сельского Гулькевичского района поселения является бюджет. 

СЛАЙД 10
Доходы
         Наиболее крупные источники собственных доходов - это земельный налог – 4 млн. 234 тыс. рублей, налог на имущество физических лиц  1 млн.189 тыс. руб., налог  на доходы физических лиц 6 млн. 665 тыс. руб., единый сельскохозяйственный налог составил 3 млн. 647 тыс. руб. Всего налоговых   доходов поступило 20 млн. 454 тыс.  рублей, годовой уточненный план по налоговым доходам  выполнен на 105 % (процентов).
Объем безвозмездных поступлений  из бюджетов других уровней составил  7 млн. 873 тыс. рублей. 
СЛАЙД  11

       Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года.
По итогам исполнения бюджета за  2022 год получены доходы в объеме        28 млн. 789 тыс. рублей, из которых только  71,4 %  составили налоговые поступления. Увеличение бюджета достигнуто за счет увеличения поступлений по налоговым доходам больше чем на 2,0 млн. рублей в сравнении с 2021 годом.  
СЛАЙД 12
Расходы 
Расходы бюджета поселения за  2022 год исполнены в объеме 28 млн. 158 тыс. руб.
СЛАЙД 13
Основными направлениями  являются расходы по:
текущему ремонту дорог, ремонту уличного освещения и водопроводных сетей, софинансирование субсидий, благоустройство поселения – это наиболее приоритетные направления в сфере жизни каждого жителя, затрагивают ежедневные вопросы.
СЛАЙД 14
Благоустройство 2022. 
СЛАЙД 15
ОСВЕЩЕНИЕ

Работы по вопросам уличного освещения носят постоянный характер. Производилось техническое обслуживание, ремонтные работы  уличного освещения. Проводилась работа по замене старых светильников на светодиодные. 

СЛАЙД 16

Так в 2022 году заменено  освещение на новое светодиодное в поселке Ботаника по  улице Вавилова.

СЛАЙД 17

После замены РЭС столбов, было восстановленно уличное освещение по ул. Базарная, Октябрьская, Революционная. Произведена замена таймеров реального времени. 

СЛАЙД 18
          В течении 2022 году в рамках государственной программы Краснодарского края «Комплексное развитие сельских территорий»
СЛАЙД 19
были проведены работы по обустройству пешеходного тротуара, по ул. Кооперативной села Отрадо-Кубанского. 
СЛАЙД 20
Сумма проекта  1 млн. 733,0 тыс. руб. Протяженность 826 м.

СЛАЙД 21

А также за счет средств местного бюджета в рамках безопасности дорожного движения, по ул. Кооперативной был обустроен «Пешеходный переход», установлены дорожные знаки, ограничивающие скорость движения на данном участке движения, на сумму 84,4 тыс. руб.

СЛАЙД 22
      Обустройству тротуара предшествовала череда субботников по спилу деревьев силами МКУ Отрадо-Кубанского сельского поселения.
СЛАЙД 23

В рамках действующей программы «Комплексное развитие Отрадо-Кубанского сельского поселения» в 2022 году выполнены мероприятия  для беспрепятственного доступа маломобильных граждан: обустроен  остановочный павильон общественного транспорта - посадочная площадка и зона ожидания по ул. Красная села Отрадо-Кубанское

СЛАЙД 24

      Обустроены 2 наземных переходных перехода тактильно-контрастным предупреждающими  указателями , обустроены съезды (заезды) с тротуаров  с уклоном:
территория прилегающая к МБУЗ Отрадо –    Кубанская  больница;
территория прилегающая к МБОУ СОШ №  15 им. Михалько.
      
СЛАЙД 25

Проводились работы по грейдированию в течении всего 2022 года.

Произведено грейдирование с исправлением профиля и подсыпкой улиц Октябрьская, Комсомольская, Первомайская, Северная, Пионерская, Гагарина, Южная, Октябрьская, Победы, Революционная, Базарная, Колхозная, Титова в селе Отрадо-Кубанском.

СЛАЙД 26

      А также улицы Новая 

СЛАЙД 27

      и подъездной дороги к кладбищу хутора Прогресс. 
      На общую сумму 383,0 тыс. рублей.

СЛАЙД 28

Дорожная инфраструктура

Общая протяженность дорожной сети автодорог общего пользования Отрадо-Кубанского сельского поселения составляет 60 км.
Одним из проблемных вопросов развития дорожной сети остаются высокий процент ее износа.

       В рамках открытого диалога при финансовой поддержке генерального директора НПО КОС МАИС Гаркушка Виталия Григорьевича в поселке Ботаника отремонтированы улицы: Садовая, часть улицы Вавилова, часть улицы Центральная, дорога в парке и тротуар по улице Парковая. Общей протяженностью более 1,5 км.
          Выражаем огромную благодарность от лица жителей поселения за помощь в решении вопроси генеральному директору КОС МАИС Виталию Гаркушка, а так же депутату Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения Марии Негрий.

СЛАЙД 29

ДОРОЖНАЯ ИНФРАСТРУКТУРА

         В рамках реализации программы по обеспечению безопасности в течение года проводились мероприятия по обновлению пешеходных переходов на территории прилегающей к образовательным учреждениям, а также дорожная разметка.
Установлен светофор Т-7 около МБДОУ пос. Ботаника на сумму -  218,0 тыс. руб.

СЛАЙД 30

Для обеспечения дорожной безопасности произведен капитальный ремонт трактора.
Приобретались материалы для обработки поверхностей дорог против скользкости (соль 2,3 м3, песок 22 м3).
Благодаря конструктивному  диалогу  с руководителями базовых предприятий директором Годлевским Александром Ивановичем и Гаркушка Виталием Григорьевичем мы смогли ликвидировать ряд свалок, благодаря выделенной технике производили расчистку улиц от снега и веток.

СЛАЙД 31

        По итогам краевого конкурса «Лучший орган территориального общественного самоуправления муниципального образования Гулькевичский район» ТОС «Южный» села Отрадо-Кубанского занял 2 место. За победу в котором 2022 году были выделены денежные средства в сумме 318,7 тыс.руб. 
    
      Результат работы – это позитивные изменения в облике нашего села – стела  установлена на въезде в село Отрадо-Кубанское.

СЛАЙД 32

БЛАГОУСТРОЙСТВО

          В целях благоустройства и создания благоприятного социального климата в поселении в период весенних работ по наведению порядка были установлены лодочки для сбора и последующего вывоза коммунальных отходов с кладбищ поселения.

СЛАЙД 33
	Установлены детские площадки, лавочки и урны в селе Отрадо-Кубанском с подведением сетей освещения и установкой светодиодных ламп по ул. Юго-Западная, Пионерская, дооснащена площадка на территории прилегающей к ДК села Отрадо-Кубанского.
	
СЛАЙД 34

         Частично отремонтирована крыша ДК села Отрадо-Кубанского, пострадавшая в результате сильного ветра – произведена замена кровли. На сумму 199,6 тыс. руб.

СЛАЙД 35

          В течение года проводились субботники по благоустройству и наведению санитарного порядка на территории поселения. Проводится уборка парковых зон, обрезка деревьев, обработка мест массового пребывания людей – против кровососущих насекомых.
     
Активно принимали участие в субботниках сотрудники администрации, культуры и МКУ, депутатского корпуса, неравнодушные жители поселения, а также сотрудники школ и детских садов. Была произведена расчистка лесопосадок вдоль дорог и произведена побелка деревьев, вывезен мусор и ветки. 

СЛАЙД 36

             Обращаюсь к жителям -  уборка захоронений своих предков святая обязанность каждого из нас.
    Помогите нам, давайте вместе будем беречь чистоту на территории кладбищ и содействовать в наведении санитарного порядка на них!
      Всего на территории поселения в 2022 году провели 37 субботников.

СЛАЙД 37

      Почтовое отделение села Отрадо-Кубанского в 2022 году вошло в профильную программу Федерального государственного управления Почта России, все ремонтные работы проведены за счет средств головного предприятия. 

СЛАЙД 38

     Отделение расположено на центральной улице с. Отрадо-Кубанского, после благоустройства здания и территории у здания изменился внешний и внутренний облик.

СЛАЙД 39

         Отремонтирован ветеринарный участок с. Отрадо-Кубанского. 
    Капитальный ремонт Отрадо-Кубанской ветеринарной лечебницы был выполнен за счет средств краевого бюджета. В здании проведены фасадные работы, выполнены ремонтные работы внутренних помещений, заменены сети водоснабжения, электропровода и освещения, во дворе ветлечебницы смонтирован навес, уложена тротуарная плитка.

СЛАЙД 40

    Проблемным вопросом долгие годы было отсутствие пищеблока в школе поселка Ботаника. 
     В 2022 году проблема решена - пищеблок построен. Он оснащен самым современным оборудованием, и рассчитан на 50 посадочных мест, созданы комфортные условия для приготовления пищи и питания школьников.   

СЛАЙД 41

      В 2022 году на территории поселения начаты работы по  подведению газа до границ земельных участков  без привлечения средств граждан по Поручению Президента РФ Владимира Путина. 
Работы будут продолжены в 2023 году.

СЛАЙД 42

ПАТРИОТИКА

   В 2022 году были проведены праздничные мероприятия: шествие «Бессмертный полк», раздача солдатской каши и боевых 100 грамм!      Праздничный концерт и завершил мероприятие салют Победы.
    Мероприятия прошли при финансовой поддержке меценатов из числа предпринимателей и глав КФХ нашего поселения.
СЛАЙД 43

        В рамках взаимодействия и сотрудничества с Хуторским казачьим обществом поселения были приобретены и установлены спортивные тренажеры для занятий, на общую сумму 59,4 тыс.руб.

СЛАЙД 44

Муниципальное имущество

По поручению главы района Александра Шишикина в 2022 году проводилась большая работа по сверке данных  с похозяйственными книгами, данными Росреестра и налоговой службы по выявлению земельных участков и домовладений, которые не стоят на кадастровом учете, сведения о 5 (пяти) бесхозяйных участках направлены в управление имущественных отношений района. Работа в данном направлении продолжается.
            Принято в собственность  7 объектов объектов культурного наследия (мемориалы, памятники).
       Продолжаются работы по принятию в собственность распределительных газопроводов. За период 2020 - 2022 год  в муниципальную казну принято 17  распределительных газопроводов низкого давления.

СЛАЙД 45

Административная работа

Проведено 57 рейдовых мероприятий, составлено 97 административных протоколов. Сумма штрафов составила 16,0 тыс. руб., 8 материалов направлены в службу судебных приставов. 
Работа в этом направлении будет продолжена и в текущем году.

СЛАЙД 46

        Работа администрации – это забота о населении. 
Администрация  сельского поселения выдает более 6 видов справок и выписок из домовых и похозяйственных книг, а также характеристики.  За отчетный период  выдано более 1500 тысяч   различных видов справок. 
       Принято 101 постановление.

СЛАЙД 47 

Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения.
Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и  районная газета «В 24 часа». 
          Имеются страницы в социальных сетях Телеграмм, Одноклассники, ВКонтакте.

СЛАЙД 48

        На личный прием к главе поселения обратились 29 человек.  Поступило 63 обращения жителей, которые оперативно рассматривались.

СЛАЙД 49

Благодаря слаженным действиям сотрудников Дежурной диспетчерской службы Отрадо-Кубанского сельского поселения в администрации круглосуточно функционирует телефон «горячей линии» по которому в 2022 году от жителей поступило 133 телефонных звонка.
Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения. 

СЛАЙД 50

         Ключевым фактором, влияющим на социально-экономическое развитие поселения является привлечение инвестиций в экономику поселения, актуализация документов территориального планирования, своевременная, точечная работа по внесению изменений в генеральный план.
         Прошли публичные слушания по внесению изменений в генеральный план Отрадо-Кубанского сельского поселения.

СЛАЙД 51

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

Потребительская сфера сельского поселения сегодня – это: 23 стационарных объекта торговли, 1 общедоступный объект общественного питания; 1 парикмахерская, 1 аптека, 1 ритуальное агентство. Основным направлением их хозяйственной деятельности является сфера розничной торговли. 

СЛАЙД 52

        В селе Отрадо-Кубанском индивидуальный предприниматель Сорушев Алексей Михайлович открывает точку быстрого питания «Вкус мастер». Где можно будет приобрести кофе,  шаверму, а также различные соусы и закуски. Рассматривается возможность работы точки питания с доставкой на дом  клиентам.

СЛАЙД 53

ЯРМАРКИ

Проводятся ярмарки каждые вторник и пятницу в с. Отрадо-Кубанском и п. Ботаника, с привлечением производителей-сельхозпредприятий, владельцев ЛПХ, КФХ, индивидуальных предпринимателей, за 2022 год проведено 212  ярмарок.

СЛАЙД 54

         На территории поселения зарегистрировано 464 ЛПХ, и 18 КФХ, производящих продукцию сельского хозяйства. Личные подсобные хозяйства повышают уровень жизни, улучшают материальное обеспечение граждан. Некоторые личные подсобные хозяйства в последнее время стали личными подсобными хозяйствами с первичной занятостью.

СЛАЙД 55

Наши предприниматели оказывают  спонсорскую помощь в организации  культурно-массовых мероприятиях поселения. 
Благоустройство Объектов культурного наследия расположенных на территории поселения, проводилось на средства выделяемые предпринимателями. 
За счет спонсорских средств были приобретены 323 новогодних подарка для детей из многодетных, малообеспеченных семей и семей мобилизованных жителей.

СЛАЙД 56

СОВЕТ ПРОФИЛАКТИКИ

В течение года в рамках межведомственного взаимодействия проходят Заседания совета профилактики Отрадо-Кубанского сельского поселения. Активизирована работа, направленная на профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.

СЛАЙД 57

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

На территории поселения Муниципальным предприятием «Водоканал»:
      -устранено аварий на водопроводных сетях – 20 ед.;
      -отобрано проб питьевой воды – 355 ед.;              
      -промыто сетей водоснабжения с начала 2022года –1,66км.   
    
СЛАЙД 58

       В сфере холодного водоснабжения выполнены:
- Ремонт сети холодного водоснабжения протяженностью 50м. 
- Замена сетей холодного водоснабжения протяженностью 450 м.;
- ул. Дальняя  200м.; 
- ул. Октябрьская 150 м.;
- по ул. Советская 435 м.; 
-текущий ремонт и техническое обслуживание сетей и сооружений в Отрадо-Кубанском сельском поселении.  
В 2023 году работы будут продолжены, и находится на особом контроле.

СЛАЙД 59

СПОРТ

Развитие физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения
Неотъемлемой частью здорового образа жизни человека являются физическая культура и массовый спорт. Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта - одно из приоритетных направлений работы администрации и Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения.

СЛАЙД 60

В поселении созданы команды по волейболу, пляжному волейболу, баскетболу, шашкам, шахматам, бильярду, дартсу, армспорту и футболу, настольному теннису. Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта - одно из приоритетных направлений работы администрации и Совета поселения.  Охват занимающихся физической культурой и спортом более 2000 тыс. человек.	

СЛАЙД 61

Спортивная база поселения состоит из 2 футбольных полей, спортивный зал, комплексная многофункциональная спортивная площадка,  площадки для пляжного волейбола.
Футбольная команда участвует в первенстве района по футболу среди юношей. 

СЛАЙД 62

КУЛЬТУРА

ДК - это не только досуговый центр, это место для встреч и общений. Вовлекая детей и подростков в творческую среду, сотрудники дома культуры стремятся поставить преграду распространению негативных явлений, присущих современному обществу, способствует духовному обогащению детей, подростков и их нравственному развитию.

СЛАЙД 63

        Наиболее крупные мероприятия прошедших в отчетном периоде были направленны на  военно-патриотическую работу. К  Дню защитников Отечества,   Международному женскому дню, Дню Победы, мастер – классы и творческие встречи по направлению народного творчества, концертные программы ко «Дню отца», «Дню учителя», «Дню матери», «День района», новогодние тематические мероприятия, Масленичные гуляния, театрализованные представления для детей дошкольного возраста о правилах дорожного движения, и многие другие.

СЛАЙД 64
        
      В настоящее время в МКУК ЦКД работают следующие культурно - досуговые формирования:
8 кружков народного творчества и 10 клубных любительских объединений. 
      Образцовый художественный коллектив «Золотой узор» и театральная студия пластики рук «Мираж» и «Пируэт», подтвердили звание «Образцовый коллектив».
     В рамках улучшения материально- технической базы учреждений культуры  проведены следующие мероприятия:
   Ежегодно обновляется книжный фонд библиотек с. Отрадо-Кубанского и пос. Ботаника. 

СЛАЙД 65
Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью в поселении.

Совместно с администрацией поселения, центром занятости населения, молодежным центром было трудоустроено 30 несовершеннолетних. Ребята работали на территории Отрадо-Кубанского сельского поселения по благоустройству,  посещали одиноких пожилых людей, помогали по дому и во дворе. 

СЛАЙД 66
Проведен ряд мероприятий: гражданско-патриотические, духовно-нравственные, профилактика террористических и экстремистских проявлений, антинаркотические, туристические, спортивные, а так же мероприятия, приуроченные к году памяти и славы в честь Дня Победы в Великой Отечественной войне. 

СЛАЙД 67
         В целях улучшения материально технической базы и оснащения наших ребят для участия в спортивных и туристических мероприятиях были приобретены 10 футболок и 10 кепок., а также футбольная форма в количестве 30 комплектов, 5 футбольных мячей, 2 палатки и 2 спальных мешка. 

СЛАЙД 68
Для борьбы с наркосодержащей растительностью проводились рейды по уничтожению дикорастущей конопли и случаев ее незаконного посева. Представителями администрации, казачества, наркоконтроля, участковым уполномоченным полиции было проведено 26 рейдов, выявлено и уничтожено 1305 кустов дикорастущей конопли. В газете «В 24 часа» было 3 публикации о работе по борьбе с наркосодержащей растительностью, в социальных сетях размещено 3 информаций.

СЛАЙД 69
ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА И ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.
       Прошли обучение сотрудники учреждений культуры и администрации поселения по пожарному минимуму.
       Установлен пожарный гидрант на пересечении улиц Первомайская/Калинина, с. Отрадо-Кубанское .

СЛАЙД 70

РАБОТА ОРГАНОВ Территориального общественного самоуправления
Очень большую работу проводят  органы территориального общественного самоуправления. Активисты ТОС решают вопросы реализации проектов по благоустройству территории поселения, а также:

СЛАЙД 71

       подворные обходы, в результате которых выявляются актуальные вопросы жизнеобеспечения населения:
- распространили 128 памяток по пожарной безопасности среди жителей;
- взаимодействие  с учреждениями здравоохранения и ветнадзора по проведению профилактических и противоэпидемических мероприятий;
- распространение информации жителям  об имеющейся  задолженности по имущественным налогам;
- с сентября принимали участие в работе по оповещению и вручению повесток мобилизованным гражданам совместно с администрацией поселения.

СЛАЙД  72                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         
       
        Мы ощущаем поддержку во всех вопросах, касающихся организации выборов со стороны наших органов ТОС.
       В период выборной кампании они:
- оказывали помощь в организации  встреч  с кандидатами; участвовали во встречах  главы поселения с жителями нашего поселения;
СЛАЙД 73
     На протяжении многих лет ТОСовцы  являются членами участковых избирательных комиссий с. Отрадо-Кубанского. 
СЛАЙД 74

Органы ТОС – это важное связующее звено между властью и жителями поселения, ведь они первые узнают о возникающих проблемах и  держат ситуацию на контроле.
             
СЛАЙД 75

В планах:  развивать взаимодействие с органами ТОС для улучшения качества жизни на селе. В течении года, будем осуществлять выезды по мониторингу состояния уличной-дорожной сети, по обращениям жителей на предмет выявления наиболее проблемных участков с последующим решением проблемы.
      А также осуществлять еженедельно выезд и прием жителей в пос. Ботаника для приема обращений граждан главой поселения, выдачи справок, встреч с активом ТОС.

СЛАЙД 76

          Подводя итог, хочу ещё раз отметить, что в 2022 году нам вместе удалось немало сделать для поселения. Но ещё больше сделать предстоит. Для этого у нас имеются проработанные планы, поставлены задачи, многие из них уже реализуются.

СЛАЙД 77

ПЛАНЫ НА 2023 ГОД

В 2023 году администрацией Отрадо-Кубанского сельского поселения планируется провести:
1. Вступить в программу по инициативному бюджетированию: «Благоустройство территории кладбища с. Отрадо-Кубанского» установка ограждения, подведение сетей хозяйственно-питьевого водопровода от ул. Садовая, с. Отрадо-Кубанского с установкой водомерного узла (2 точки), оборудование площадок для накопления ТБО с установкой контейнеров, обустройство парковки;
2. Ремонт обелиска «Слава» в парке поселка Ботаника;
3. Подготовка пакета документов для участия в программе «Комфортная городская среда на 2024 год»;

СЛАЙД 78

4.  В области дорожного хозяйства: Грейдирование дорог местного значения;
5.   Установить линию освещения по улице Кооперативная села Отрадо-Кубанского;
6. Продолжить ремонт улично-дорожной сети и сетей водоснабжения;
7.  Продолжить замену окон и дверей на пластиковые в ДК поселения.
8. Продолжать работы по благоустройству и наведению санитарного порядка в поселении.

СЛАЙД 79

Уважаемые депутаты, гости, жители Отрадо-Кубанского сельского поселения!
Вся наша работа определяется в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставит перед нами губернатор Кубани и глава района и, конечно же, на основе чуткого и внимательного отношения к просьбам и проблемам наших граждан. Мы динамично и уверенно продолжаем идти вперед, решая многие задачи.
Хочу поблагодарить за поддержку и оказанную помощь: 
- главу администрации (губернатора) Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, 
- главу муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина, 
- заместителей главы муниципального образования Гулькевичский район Кливцову Олесю Геннадьевну, Викторова Сергея Алексеевича, Салмину Елену Геньевну, Юрову Светлану Андреевну, Прядко Анастасию Геннадьевну, Савину Юлию Владимировну, Парфинцова Андрея Владимировича.
- председателя Совета муниципального образования Гулькевичский район - Перевертайло Ларису Валентиновну;
- депутатов Законодательного собрания Краснодарского края; 
- депутатов Совета муниципального образования Гулькевичский район, 
- депутатов Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района;

Еще раз хочу сказать огромное спасибо спонсорам и организациям различных форм собственности, учреждениям за поддержку и сотрудничество на благо наших жителей.
А также обращаюсь со словами благодарности ко всем неравнодушным жителям нашего поселения, которые своим каждодневным трудом доказывают свою любовь и верность к родной земле, благодаря им позитивные перемены делают нашу жизнь лучше.
Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия. 
         Доклад закончен, благодарю за внимание!      

ПРЕЗЕНТАЦИЯ ГЛАВЫ РАЙОНА

СЛАЙДЫ 80 -172

СЛАЙДЫ 173-174
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СЛАЙД 175

ФОТО Вадеченковой Светланы Валерьевны
(награждение Светланы Валерьевны)

 СЛАЙД  176 
ФОТО   Негрий Марии Витальевны 

(награждение Марии Витальевны)

СЛАЙД  177

ФОТО Герман Дмитрия Александровича
  (награждение Дмитрия Александровича)

СЛАЙД 96

После слов главы: «Открытая 35 сессия IV созыва Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района объявляется закрытой»

Заставка флага  Российской Федерации

СЛАЙД 97

Заставка флага Краснодарского края


звучат гимны Российской Федерации и
Краснодарского края по 1 куплету
