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Пояснительная записка
по отчету о работе с обращениями граждан за 2023 год по администрации Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района.


За отчетный период всего поступило 69 письменных обращений граждан и 35 устных обращений.
В администрации ведется ежедневный прием граждан по личным вопросам. Прием осуществляется главой поселения Харлановым Андреем Александровичем и специалистом администрации Евтешиной Ольгой Александровной.
При администрации Отрадо-Кубанского сельского поселения образованы и функционируют административная комиссия, территориальная комиссия по профилактике правонарушений, постоянно действующие депутатские комиссии.
Жители поселения за 2023 год  обращались по разным вопросам: : по наведению санитарного порядка, по очистке улиц от спиленных деревьев, по вопросу ненадлежащего качества водоснабжения, расчистки снежных заносов, перебоев в подаче электроэнергии, улучшения жилищных условий, конфликтных ситуаций с соседями, безопасном содержании собак, ограничение скоростного режима по ул. Юго-Западная с. Отрадо-Кубанского, отключения водоснабжения, некачественного ремонта крыши МКД, ремонта многоэтажных домов, помощь в строительстве и получение ордена многодетным, межевой спор, восстановления уличного освещения, назначение детского пособия, улучшения жилищных условий, благоустройство территории около ДК с. Отрадо-Кубанского, оказании в содействии присоединения к газораспределительным сетям домовладений, ремонта коммунальной инфраструктуры в МКД, выделении земельного участка для выпаса КРС. 
 Ряд вопросов, поднятые на личных приемах граждан главой поселения в течение этого периода решены положительно:
- производилась очистка улиц от снежных заносов;
- производилась очистка улиц от спиленных деревьев;
- произведена расчистка земельного участка от сухих веток  и спил аварийных деревьев;
- проведен субботник по наведению санитарного порядка на территории кладбища села Отрадо-Кубанского и пос. Ботаника;
- производилась покос улиц от сорной растительности;
- произведена покраска спортивной площадки;
- проведен субботник по наведению санитарного порядка на территории  села Отрадо-Кубанского и пос. Ботаника;
- производилось техническое обслуживание уличного освещеничя4
- грейдировались дороги в с. Отрадо-Кубанском по ул. Садовая, Степная, Первомайская, 8 Марта, Гагарина, Почтовая, Партизанская, Октябрьская, Революционная, Колхозная, Пионерская, Комсомольская, 
- оборудовано освещение вокруг стадиона с. Отрадо-Кубанского;
- произведена замена памятника-стелы в пос. Ботаника;
- заменены оконные блоки в Домах культуры с. Отрадо-Кубанского и пос. Ботаника. - проведен ремонт дороги по ул. Каштановая пос. Ботаника в асфальтовом исполнении;
- произведена установка дорожных знаков;
- проведены работы по нанесению дорожной разметки;
- производилась замена ламп уличного освещения;
- оказано содействие в ремонте коммунальной инфраструктуры в МКД; 
- проводилось техническое обслуживание и  ремонт уличного освещения в с. Отрадо-Кубанском, пос. Ботаника, хут. Прогресс;
- производился спил деревьев в поселении по заявкам жителей. 
[bookmark: _GoBack] В администрации Отрадо-Кубанского сельского поселения круглосуточно работает телефон «Горячей линии», по которому от жителей за 2023 год  поступило 135 телефонных звонков. Все обращения по телефону «Горячей линии» регистрируются и решаются оперативно, с учетом интересов обратившихся граждан.
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