
Публичное обсуждение постановления   «Об обнародовании проекта бюджета Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района на 2021 год, назначении даты проведения публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района на 2021 год, создании рабочей группы по учету предложений по проекту бюджета Отрадо-Кубанского сельского поселения  Гулькевичского района на 2021 год» 



Публичное обсуждение постановления    «Об обнародовании проекта бюджета Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района на 2021 год, назначении даты проведения публичных слушаний, создании оргкомитета по проведению публичных слушаний по рассмотрению проекта бюджета Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района на 2021 год, создании рабочей группы по учету предложений по проекту бюджета Отрадо-Кубанского сельского поселения  Гулькевичского района на 2021 год» проводится в течение 7 календарных дней со дня его размещения на официальном сайте:
срок начала проведения публичного обсуждения – 20  ноября 2020 года.
[bookmark: _GoBack]	срок завершения проведения публичного обсуждения – 26 ноября 2020 года

Официальный адрес электронной почты для направления в электронной форме замечаний и предложений к проекту муниципальной программы:
 gul-otrad@yandex.ru


Контактное лицо: 
Горовцова Ольга Сергеевна, телефон (86160)96-5-83

Замечания и предложения представителей общественности к проекту должны соответствовать требованиям, предъявляемым к обращениям граждан, установленным Федеральным закономот 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
Замечания и предложения представителей общественности к проекту муниципальной программы, поступившие после срока завершения проведения публичного обсуждения проекта муниципальной программы, не учитываются при его доработке и рассматриваются в порядке, установленном Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».	
