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Уважаемые жители  сельского поселения!
Сегодня  я подведу основные итоги работы за прошедший 2019 год.

Деятельность администрации Отрадо-Кубанского сельского поселения в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и краевым  законодательством, Уставом, правовыми актами Совета депутатов поселения. Вся работа администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями 131 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ». Главным направлением деятельности администрации это обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, осуществления личного приема граждан главой  поселения и специалистами, рассмотрения письменных и устных обращений, благоустройство улиц, дорог, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое. Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на публичных слушаниях и утверждаются соответствующими Решениями Совета депутатов. 
 
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии. Для обнародования нормативных правовых актов используются информационные стенды и  нужная информация размещается в районной газете «В 24 часа». Так же имеются страницы в социальных сетях.




Деятельность администрации   сельского поселения
Администрация  сельского поселения выдает более 6 видов справок и выписок из домовой и похозяйственных книг.  За 2019 год гражданам  выдано 1762 справки. 
Работа администрации – это забота о населении. За отчетный период, на личный прием к главе поселения и специалистам обратилось – 42 человека по самым разнообразным вопросам. В администрации функционирует круглосуточно телефон «горячей линии» по которому от жителей поступило 79 телефонных звонков. Все обращения регистрируются и решаются оперативно. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения.

Нормативно-правовые акты
За  2019 год администрацией сельского поселения было принято 126 - постановлений, 165 распоряжений по личному составу, 58 распоряжений по основной деятельности.  Проведено 13 сессий Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района, на которых принято 39 решений, на основании  которых администрация поселения  осуществляет свою основную деятельность.

Социально-экономическое развитие  сельского поселения 
Численность населения по  сельскому поселению составляет 4978 человек – это  жители нашего поселения, зарегистрированные и постоянно проживающие на 01.01.2020 года
      
Демографическая ситуация за  2019 год:
· родилось – 41 человек;
· умерло - 61  человек;
· прибыло – 7 человек;
· выбыло – 9 человек.





Воинский учёт

Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе» На воинском учете состоит 923 человека, из них:
   25 – офицеров;
   796 – сержантов и солдат;
   граждане подлежащие призыву на военную службу – 102 человека; допризывников -6 человек.
В 2019 году в ряды РА на службу были оправлены – 4 человека.


Администрацией поселения ведется работа по актуализации базы данных земельных участков и домовладений.
В отчетном году проводилась большая работа по сверке данных  с похозяйственными книгами, данными Росреестра и налоговой службы по выявлению земельных участков и домовладений, которые не стоят на кадастровом учете, а следовательно и налог не платится,  было выявлено 8 объектов. 



ЛПХ и поддержка субъектов малого и среднего  предпринимательства.

На территории поселения зарегистрировано 622 ЛПХ, и 18 КФХ, производящих продукцию сельского хозяйства. Личные подсобные хозяйства повышают уровень жизни, улучшают материальное обеспечение граждан, в том числе и продуктами питания. Некоторые личные подсобные хозяйства в последнее время стали личными подсобными хозяйствами с первичной занятостью. 
Потребительская сфера сельского поселения сегодня – это: 22 стационарных объекта торговли, 2 нестационарных торговых объектов,1 общедоступный объект общественного питания; 1 объект бытового обслуживания (парикмахерская), 1 аптека, 1 ритуальное агентство. Основным направлением их хозяйственной деятельности является сфера розничной торговли. 
Проводятся ярмарки каждые вторник и пятницу в с. Отрадо-Кубанском и п. Ботаника, с привлечением производителей-сельхозпредприятий, владельцев ЛПХ, КФХ, индивидуальных предпринимателей, за 2019 год проведена 196 ярмарок.
В период с 01 июня по 01 октября действуют нестационарные объекты по реализации овощей и фруктов. Наши предприниматели и главы КФХ принимают     активное участие в жизни поселения, оказывают  спонсорскую помощь в организации  культурно-массовых мероприятиях поселения. 
На постоянной основе проводится работа с предпринимателями по приведению фасадов объектов в надлежащее состояние в части размещения рекламно-информационного материала. В ближайшее время работы будут завершены
Муниципальные закупки
Во исполнение Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок  товаров,  работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в 2019 году, согласно плана-графика,  было проведено  два аукциона в электронной форме на право заключения договора на выполнение работ по объектам  «Капитальный ремонт ул. Молодежной, а также «Ремонт ул. Южной и ул.Степной» в результате чего было сэкономлено почти 469 тыс. рублей. 



БЮДЖЕТ

Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития сельского  поселения безусловно служит бюджет. Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Бюджет утверждается  депутатами поселения после проведения публичных слушаний. Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года, каждый квартал информация об исполнении бюджета размещается на официальном сайте. По итогам исполнения бюджета за  2019 год получены доходы в объеме 22,5 млн. рублей, из которых только  72,4 %  составили налоговые поступления.
Наиболее крупные источники собственных доходов - это земельный налог – 4 млн. 189 тыс. рублей, налог на имущество физических лиц 999,0 тыс. руб., налог  на доходы физических лиц 4 млн.439 тыс. руб., единый сельскохозяйственный налог составил 1 млн. 730 тыс. руб. Всего налоговых   доходов поступило 16 млн.450 тыс.  рублей, годовой уточненный план по налоговым доходам  выполнен на 104 процента. 
	Объем безвозмездных поступлений  из бюджетов других уровней составили в объеме 6,2 млн. рублей.
Расходы бюджета поселения за  2019 год исполнены в объеме 21 млн. 700 тысяч рублей.
Основными направлениями  являются расходы по капитальному ремонту дорог и уличного освещения.
Для пополнения бюджета поселения проводилась работа по отработке недоимки по всем местным налогам. Проводились беседы при непосредственной помощи депутатов с налогоплательщиками об обязательном погашении задолженности в кратчайшие сроки. На 01.01 2019 года задолженность физических лиц составляла  1 млн.084 тыс. рублей, было погашено 670 тыс. рублей.  

                              

БЛАГОУСТРОЙСТВО ПОСЕЛЕНИЯ

Вопросы благоустройства территории сельского поселения за отчетный период также заслуживают особого внимания. Нужно, чтобы все активнее взяли на себя роль в озеленении наших населенных пунктов, в разбивке новых цветников. Приятно смотреть на красивые клумбы и цветники, на высаженные зеленые насаждения в личных подворьях. А для усиления взаимопонимания за прошедший год было проведено 54 рейдовых мероприятий, составлено 103 административных протоколов. Сумма штрафов составила 85,0 тыс. руб, 21 материал направлен в службу судебных приставов. Работа в этом направлении будет усилена и в текущем году.
Важным и значимым событием в поселении в преддверии празднования Победы в Великой Отечественной войне  - установлена Стена Памяти в селе Отрадо-Кубанском и поселке Ботаника.  Стена Памяти – это выражение благодарности жителей своим родным и близким, защищавшим нашу Родину в годы Великой Отечественной войны и не дожившим до наших дней. 
По итогам краевого конкурса проведенного в 2018 году на звание "Лучший орган территориального общественного самоуправления", в 2019 году приобретен и установлен детский игровой комплекс, который теперь украшает хутор Мирный Пахарь и стал местом проведения активного досуга детворы разного возраста! В планах администрации поселения установить ограждения на площадке. Так же на полученные средства  в ДК п. Ботаника заменены витражные окна на пластиковые.
Тоже хочется поблагодарить главу района Александра Александровича Шишикина, председателя депутатов Совета Муниципального образования Гулькевичский район Николая Николаевича Записоцкого.
На площади перед Домом Культуры села Отрадо-Кубанского установлены лавочки и урны, а также по ул. Ленина установлено 6 лавочек и 3 урны и эти работы продолжатся в текущем году. Благодаря навесному оборудованию на трактор и сотрудничеству с базовым предприятием Агрофирмой «Отрадокубанский» мы смогли ликвидировать ряд свалок. Сотрудниками муниципального казённого учреждения ведется уборка территории поселения, парковых зон, обрезка деревьев. По традиции весной возле территории кладбищ вывозится мусор, завозится песок. В мае месяце была проведена противокомариная обработка мест массового пребыванию людей. В летний период силами МКУ проводятся регулярные обкосы территории, обочин дорог. Было трудоустроено 9 жителей поселения. 

СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ
Общая протяженность дорожной сети автодорог общего пользования Отрадо-Кубанского сельского поселения составляет 38,6 км.
Одним из проблемных вопросов развития дорожной сети остаются высокий процент ее износа. В 2019 году работы по ремонту дорог на территории сельского поселения выполнялись за счет средств местного бюджета. 
        Проведены следующие виды работ: грейдирование с исправлением профиля и подсыпкой  ул. Степной;  ямочный ремонт ул. Победы 138 м, ул. Комсомольской, ул. Первомайская.
 Проведен капитальный ремонт дороги в асфальтовом исполнении ул. Молодежной в селе Отрадо-Кубанском;
В рамках безопасности дорожного движения в части организации движения пешеходов через пешеходные переходы вблизи образовательного учреждения МБОУ СОШ № 15 им. Михалько установлен светофор Т.7, а так же установлен лежачий полицейский по улице Кооперативной с соответствующими дорожными знаками; Повсеместно проведена замена знаков дорожного движения; На асфальтированных дорогах нанесена дорожная разметка, обновлена разметка пешеходных переходов, проведено дублирование знаков ограничения скорости соответствующей разметкой; 
Выполнен капитальный ремонт ул. Михалько и ул.Юго-Западной в селе Отрадо-Кубанском уже  отремонтировано в асфальто - бетонном исполнении 1785 м; 12 съездов в асфальтобетоне и 2 в гравийном исполнении, проложено тротуаров  общей протяженность 76 м., в 2020 году продолжатся работы. 


ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Обеспеченность водой по населенным пунктам составляет 100%. В настоящее время система водоснабжения МП «Водоканал», все возникающие неисправности ими устраняются своевременно, и перебоев с водой в поселении становится намного меньше. Муниципальным предприятием «Водоканал» за. 2019 г. проведены следующие виды работ :
 -устранено аварий на водопроводных сетях – 20 ед.;
-отобрано проб питьевой воды – 346 ед.;
-ремонт электрооборудования (насосов ЭЦВ) в скважинах на водозаборах в Отрадо-Кубанском сельском поселении – 1 ед.;
-ремонт сетей водоснабжения по ул. Степной, с. Отрадо-Кубанское протяженностью 630 метров;
-ремонт сетей водоснабжения по ул. Ленина, с. Отрадо-Кубанское протяженностью 220 метров;
-текущий ремонт и техническое обслуживание сетей и сооружений в Отрадо-Кубанском сельском поселении.  
В 2020 году работы будут продолжаться и находиться на особом контроле.

УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ
В 2019 году была продолжена работа по уличному освещению наших населенных пунктов.  Произведена замена лампочек в количестве 176 штук. Дополнительно установлено 26 шт. светильников, а именно по ул. Михалько, Почтовой, Садовой. Модернизировано уличное освещение по ул. Красной  в селе Отрадо-Кубанском заменено 59 светильников на новые светодиодные. Подключено к уличному освещению 8 улиц, установлено 2 новых узла учета.  В текущем году администрацией поселения  работы по уличному освещению будут продолжены.

КУЛЬТУРА
Одним из приоритетных направлений деятельности МКУК ЦКД  является развитие сферы досуга, обеспечение разнообразия культурно - досуговой деятельности, популяризация, поддержка, развитие и совершенствование профессиональных развлечений, удовлетворение духовных потребностей населения и приобщение к ценностям культуры.
      К главной цели деятельности относится не только сохранение культурного потенциала поселения, но и эффективное его использование, укрепление материальной базы и изыскание дополнительных источников финансирования, обеспечение условий для свободной творческой деятельности коллективов.
      МКУК ЦКД - это не только досуговый центр, это место для встреч и общений. Вовлекая детей и подростков в творческую среду, сотрудники дома культуры стремятся поставить преграду распространению негативных явлений, присущих современному обществу, способствует духовному обогащению детей, подростков и их нравственному росту.
      В 2019 году МКУК ЦКД успешно сотрудничало с различными ведомствами и организациями, такими как: РОМЦ, школами поселения № 15, 25, детскими садами №38,9, больницей, библиотекой, ветеранской организацией, ООО «Отрадо-Кубанской», ХКО Отрадо-Кубанского с\п, органами социальной защиты, отделом молодежной политики,                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            отделом спорта.
       Наиболее крупными мероприятиями, которые удалось осуществить за 2019 год являются: цикл мероприятий, посвященных Месячнику военно-патриотической и оборонно-массовой работы, праздничные мероприятия к  Международному женскому дню, масленичные гуляния, театрализованные представления театрального кружка "Волшебная маска», проведенные совместно с КЛО «Театральная студия» «таня котлеткина против космических пиратов», «Жила-была принцесса»,  цикл мероприятий, посвященных Дню Победы, а именно: автопробег «Дорогами войны», акция «Свеча памяти», митинг и праздничный концерт «Как хорошо на свете без войны!», дни улиц, мероприятия посвященные Дню села Отрадо-Кубанского с\п и поселка Ботаника, участие в программах, посвященных Дню урожая и Дню Гулькевичского района, выезд в выставочный комплекс «Атамань», День молодежи, программа «Ночь искусств», отчетный концерт, приуроченный ко Дню Матери «О той, что дарует нам жизнь и любовь!», совместно со школой № 15, духовно-нравственные мероприятия, проводимые совместно с Воскресной школой села, цикл новогодних мероприятий. В поселке Ботаника и в Отрадо-Кубанском с\п каждую субботу проводятся развлекательные дискотечные программы. В 2019 году работники ЦКД Отрадо-Кубанского с\п, а также филиала ДК поселка  Ботаника традиционно поздравляли ветеранов труда, ветеранов войны, тружеников тыла с основными календарными праздниками.
     Проведя анализ результатов работы ЦКД, можно сказать,  что коллектив работает с большим энтузиазмом и ответственно подходит к каждому проводимому мероприятию, используя в работе инновационные методы и разработки.
           В 2019 году в МКУК ЦКД велась работа по профилактике  негативных явлений и пропаганде здорового образа жизни, безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, экстремизма, по военно-патриотическому воспитанию молодёжи, и развитию духовно-нравственных качеств. 
            Мероприятия по данным направлениям имели положительный отклик у молодёжи, и взрослого населения села Отрадо-Кубанского и поселка Ботаника, так как создавались условия для полезного взаимодействия молодёжи, улучшалось качество общения между сверстниками, и обеспечивалась деятельность, направленная на решение воспитательно-оздоровительных задач, духовно-нравственного и патриотического воспитания подрастающего поколения.
          В 2019 году так же проводилась работа с несовершеннолетними и семьями, которые находятся в социально опасном положении на территории Отрадо-Кубанского сельского поселения: посещение по адресам и школам (беседы, анкетирование, цикл киномероприятий «Кинематограф против наркотиков») с участием психолога школы № 15, специалиста УСЗН Отрадо-Кубанского с\п, специалистов отдела молодежной политики. 
Работниками ЦКД были созданы все условия для физического оздоровления детей и подростков. В течение летних месяцев работали  дворовые площадки, игровые комнаты. В мероприятиях активно участвовали и посещали кружки и КЛО дети, стоящие на учете в ОПДН, находящиеся в ТДС СОП. Наиболее популярные формы работы с молодежью – танцевальные вечера, кинопоказы с викторинами и обсуждениями увиденного материала и развлекательные программы, соревнования по настольному теннису, волейболу и футболу.
Для пожилых людей проводились вечера отдыха, поздравления на дому с юбилеями, праздниками.

СПОРТ
Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта - одно из приоритетных направлений работы администрации и Совета Отрадо-Кубанского сельского поселения.  В поселении созданы команды по волейболу, пляжному волейболу, баскетболу, шашкам, шахматам, бильярду, дартсу, армспорту и футболу, настольному теннису. На базе ДК занимаются настольным теннисом. Охват занимающихся физической культурой и спортом более 2000 человек.	 Приобретены мячи, сетки, а так же бутсы для футбольной команды «Отрада». На территории Отрадо-Кубанского сельского поселения работают:            
тренер по вольной борьбе, тренер по волейболу, настольному теннису и  спортинструктор.
Спортивная база поселения состоит из 2 футбольных полей, спортивный зал, комплексная многофункциональная спортивная площадка,  площадки для пляжного волейбола. В 39 Спартакиаде района 2018-2019 г. занимают 6 общекомандное место во 2 группе. Участвуют в первенстве района по футболу среди юношей. 
В планах создание, групп здоровья, где будут охвачены все возрастные категории жителей нашего поселения. 
Хочу поблагодарить жителей Отрадо-Кубанского сельского поселения, учащихся нашей школы, которые достойно представляют наше поселение на районных и краевых соревнованиях. 



МОЛОДЕЖНАЯ ПОЛИТИКА И ОХРАНА ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА

            В 2019 году в Отрадо-Кубанском сельском поселении было трудоустроено 11 несовершеннолетних за счет средств бюджета поселения. Из них 2 были из категории, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально-опасном положении. Ребята работали на территории поселения по благоустройству,  посещали одиноких пожилых людей, помогали по дому и во дворе. В целях организационного проведения отдыха, оздоровления и занятости молодежи, в летний период работали 5 дворовых площадок которые посетили, за лето 297 человек. Площадки были обеспечены спортивным и игровым инвентарем.
Молодежь сельского Отрадо-Кубанского сельского поселения принимает активное участие в районных мероприятиях. 
В 2019 молодежь поселения принимала участие во Всероссийском конкурсе патриотического рисунка «Мир моего дома», в конкурсе «Доброволец года», приняла участие в краевой акции «Благодарю тебя» в рамках празднования дня матери, в молодежном форуме «Этнодиалог» г.Краснодар. Отмечены грамотами и благодарностями.
Проводятся профилактические мероприятия в семьях, находящихся в трудной жизненной ситуации, социально опасном положении. Так, в 2019 году проведено 12 заседаний Территориальной комиссии по профилактике правонарушений при главе Отрадо-Кубанского сельского поселения.
Большое внимание уделяется мероприятиям, направленным на социализацию лиц, состоящих на профилактическом учете (15 человек). Это и граждане, освобожденные из мест лишения свободы, условно осужденные, семьи, состоящие на профилактическом учете. В 2019 году к обязательным и исправительным работам было привлечено (10 человек); Организована работа Совета профилактики  Отрадо-Кубанского сельского поселения было проведено 13 Советов профилактики. С помощью схода граждан, заседаний совета профилактики правонарушений принимались меры по противодействию незаконной миграции. В летний период, а так же в течение года во взаимодействии с органами совета профилактики поселения активизирована работа, направленная на профилактику правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних.
Администрацией Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района на постоянной основе проводятся рейдовые мероприятия.
Для борьбы с наркосодержащей растительностью в 2019 году регулярно проводились рейды по осмотру и уничтожения дикорастущей конопли и случаев ее незаконного посева. Представителями администрации, казачества, наркоконтроля, участковым уполномоченным полиции было проведено 30 рейдов, выявлено и уничтожено 1917 кустов дикорастущей конопли. В газете «В 24 часа» было 6 публикации о работе по борьбе с наркосодержащей растительностью.

ГРАЖДАНСКАЯ ОБОРОНА И ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
Большое внимание администрация уделяет вопросам безопасности проживающего в нем населения.
- на постоянной основе проводится ревизия пожарных гидрантов на территории поселения, установлен один гидрант в п.Ботаника.  Водоисточник в селе Отрадо-Кубанском по ул. Садовой обустроен пожарной полугайкой для отбора воды пожарной техникой в любое время года. Ведет свою работу добровольная пожарная команда сельского поселения в составе 8 человек. В 2019 году ДПК выезжало на вызовы 21 раз. 
      Просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности: не разжигать костров, не сжигать мусор, быть бдительными и вовремя реагировать на возгорания.

ОБЩЕСТВЕННОЕ РАЗВИТИЕ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
На территории поселения действует  общественная организация - Совет Ветеранов. Они  проводят большую работу с жителями, работают не только с семьями пенсионеров – ветеранов, они знают проблемы, помогают, поддерживает и молодые семьи. Занимаются военно-патриотическим воспитанием молодежи, являются частыми гостями в школе. Одним словом, нашему Совету ветеранов есть дело до всего.
Очень большую работу проводят  ТОСы  ведь все  проходит в тесном контакте с администрацией поселения, депутатским корпусом. Активисты ТОС решают вопросы реализации проектов по благоустройству территорий.
Так же  действуют первичные отделения политической партии «Единая Россия», члены партии постоянно  сотрудничают с администрацией, помогая и поддерживая нас в решении насущных вопросов, тесно взаимодействует с избирателями, что также способствует укреплению общественных связей и оздоровлению социально-психологического климата. 

Уважаемые депутаты и жители, несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие  и благоустройство поселения. 

ПЛАНЫ НА 2020 ГОД
1.  Устройство тротуаров и парковок к социально-значимым объектам;
2. Восстановление уличного освещения по ул. Кооперативной селе Отрадо-Кубанском.
3.Установка светофора возле МДОУ № 38;
4.Установка детской игровой площадки по ул.Первомайская
5.Обустройство внутреннего сан.узла в ДК;
6.Замена окон в библиотеке с. Отрадо-Кубанского
7.Капитальный ремонт ул.Коммунистическая;
8. Работа по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
9. Передача дорог поселка Ботаника в собственность поселения.

Я благодарю работников образования, отдела внутренних дел, специалистов администрации, работников нашего МКУ, культуры, предпринимателей, глав КФХ, руководителей базовых предприятий за поддержку, за то взаимопонимание, которое у нас с вами есть и выражаю уверенность, что в 2020 году мы продолжим эффективную работу и добьемся высоких результатов.
От имени жителей Отрадо-Кубанского сельского поселения и депутатов Совета выражаю благодарность руководству района и лично главе Гулькевичского района Шишикину Александру Александровичу за доверие, за решение наших насущных проблем, за внимание, которое Вы всегда оказываете нашему поселению, заместителям главы муниципального образования Гулькевичский район, депутатам Законодательного Собрания Краснодарского края, депутатам районного Совета и председателю Совета Николаем Николаевичем Записоцким за помощь в решении многих жизненно важных вопросов.
Желаю всем здоровья, благополучия и успехов в решении стоящих перед нами задач.
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Доклад закончен, Благодарю за внимание!




Глава Отрадо-Кубанского
сельского поселения
Гулькевичского района                                                                    А.А. Харланов



                                                                                                                                                              

