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 Изображение  о необходимости отключения телефона!

 Заставка о «Ежегодном отчете главы администрации Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района о результатах его деятельности и деятельности администрации за 2024 год»

Изображение флага Российской Федерации, звучит гимн

Изображение флага Краснодарского края, звучит гимн

Глава начинает сессию и озвучивает по Порядку ведения.

Заставка о «Ежегодном отчете главы администрации Отрадо-Кубанского сельского поселения Гулькевичского района о результатах его деятельности и деятельности администрации за 2024 год»

  Добрый день, уважаемый Президиум! Уважаемые депутаты и приглашенные!

 Мы с вами завершили еще один год. В непростых условиях последних лет наше поселение продолжает развиваться динамически. 
 За прошедший год реализован по-настоящему большой проект. Его воплощение казалось невозможным, но с огромной поддержкой главы района, его удалось осуществить.
 
И могу с уверенностью сказать, что мы и в будущем обеспечим выполнение задач на благо наших жителей!
 
Подробнее о наших с вами достижениях, о выполненных задачах, новых этапах развития и планах в моем докладе.
 
БЮДЖЕТ

        Бюджетная политика поселения нацелена на повышение уровня и качества жизни населения через повышение уровня экономического развития.

         Наиболее крупные источники собственных доходов - это единый сельскохозяйственный налог, налог на имущество физических лиц, налог  на доходы физических лиц. Всего налоговых   доходов поступило 29 млн. 344 тыс.  рублей, годовой уточненный план по налоговым доходам  выполнен на 104,2 %. Безвозмездные поступления составили 82 миллиона 969 тысяч рублей
       Исполнение бюджета поселения осуществляется в течение года.
По итогам исполнения бюджета за  2024 год получены доходы в объеме        112 млн. 313 тыс. рублей, из которых только  21,6 %  составили налоговые поступления. Увеличение бюджета достигнуто за счет увеличения безвозмездных поступлений по налоговым доходам в сравнении с 2023 годом.  
Расходы 
Расходы бюджета поселения за  2024 год составили  107 млн. 291 тыс. руб., план исполнен на  95  %.
Как и в предыдущие годы, бюджет 2024 года является социально-ориентированным.
Расходы на культуру, физическую культуру и спорт,  текущий ремонт дорог, ремонт уличного освещения и водопроводных сетей, благоустройство поселения.
Благоустройство 

В 2024 году реализован крупный проект «Благоустройство территории по адресу: Краснодарский край, Гулькевичского района, село Отрадо-Кубанское, ул. Ленина, 44-а» – это новый импульс социально-экономического развития поселения.

     Общая сумма контракта составила более 72 миллионов.

•	установлены элементы детской игровой площадки со слоем резинового покрытия;
•	Проведены работы по укладке тротуарной плитки по всему периметру благоустраиваемой территории около 19 тыс. кв. м.;
•	установлены: лавочки, летняя сцена лавочки перед сценой в современном стиле с перголой,  чаша фонтана, спортивные элементы воркаут площадки и спортивные тренажеры, урны. 
•        Все работы выполнены в срок и в полном объеме.

          Даже в этот не простой период,  наши предприниматели  помогли решить вопрос по прокладке подводящих водопроводных сетей к  месту установки фонтана, закупке специального оборудования для его функционирования. Фонтан установлен, введен в эксплуатацию и радует жителей села на главной площади перед ДК благодаря нашим меценатам: Гаркушка Виталию Григорьевичу, Савину Павлу Павловичу, Горовцову Александру Валентиновичу, Суршкову Михаилу Викторовичу, Стрижаковой Оксане Александровне.

     За счет средств местного бюджета установлены опоры уличных фонарей по периметру всей благоустроенной территории.

      Считаю, что задача, которую мы ставили, достигнута! Приятно видеть изменения к лучшему, которые произошли.

 ЖКХ

       Жилищно-коммунальное хозяйство является основным направлением работы администрации, так как эти вопросы касаются каждого жителя.

        Качество решения этих вопросов является достаточно сложной задачей, которую мы осуществляем ежедневно.

        В рамках реализации программы по обеспечению безопасности дорожного движения в течение года проводились мероприятия по обновлению пешеходных переходов, особое внимание уделялось территории прилегающих к социальным учреждениям.  

       Проводились работы по грейдированию дорог с исправлением профиля и подсыпкой улиц поселения, ямочный ремонт/ асфальт. 

Обновлена дорожная разметка, производилась установка знаков.

Приобретены и установлены тактильная плитка и ограждение на пешеходных переходах.

Производилось техническое обслуживание уличного освещения. 

Проводилась работа по замене старых светильников на светодиодные.

       В пос. Ботаника капитально  отремонтирована часть дороги по ул. Парковой.

      Силами МКУ и «Аварийно-спасательного отряда» велись работы по спилу аварийных деревьев.

       Одним из самых важных и насущных вопросов для администрации поселения и населения является санитарное состояние улиц и общественных территорий.
       Добиться чистоты и уюта можно только сообща, когда вопросы благоустройства будут поддержаны жителями, коллективами предприятий и организаций.

      Активно принимали участие в субботниках сотрудники администрации, культуры и МКУ, депутатского корпуса, неравнодушные жители поселения, ТОС, а также сотрудники школ и детских садов. Была произведена расчистка лесопосадок вдоль дорог, произведена побелка деревьев, вывезен мусор и ветки. За отчетный период провели 29 субботников.

       В 2024 году существовала  проблема, часто поднимаемая жителями – наличие несанкционированных свалок, несвоевременный вывоз ТКО как с территорий, прилегающих к многоквартирным домам, так и из частного сектора.

      Ситуация была сложная. Региональный оператор «Экоцентр» выполнял свои прямые обязанности перед жителями некачественно, не в срок и в не полном объеме. Администрация района и поселения реагировали на этот факт. На сегодняшний день обращения от жителей по вопросу вывоза ТКО не поступают.

        Благодаря конструктивному  диалогу  с руководителями базовых предприятий Гаркушка Виталием Григорьевичем, Полтининым Павлом Олеговичем, Елацковым Юрием Алексеевичем и слаженной работу МКУ поселения мы смогли ликвидировать 8 стихийных  свалок, провести уборку территории поселения, парковых зон, обрезку деревьев. Благодаря выделенной технике производили расчистку улиц от снега и веток.

ВОДОСНАБЖЕНИЕ

МП «Водоканал» на территории поселения провели следующие виды работ:
              
 - Ремонт сетей водоснабжения по ул. Первомайская, ул. Октябрьская протяженностью 270 м.
    Внепланово выполнены:
-  Ремонт сети холодного водоснабжения, протяженностью   340 м. по ул. Рабочая, с. Отрадо-Кубанское; Замена глубинных насосов. 
Техническое обслуживание сетей водоснабжения проводится на постоянной основе.


ПАТРИОТИКА

   В 2024 году в рамках празднования Победы в Великой Отечественной войне были проведены мероприятия: Праздничный концерт и инсталляция «Победа», с зажжением свечей памяти, что стало еще более запоминающимся. 
Традиционно раздача солдатской каши и боевых 100 грамм! 
Мероприятия прошли при финансовой поддержке меценатов из числа предпринимателей и глав КФХ нашего поселения, а также районных депутатов Совета.

Административная работа

За 2024  год было проведено 59 рейдовых мероприятий по нарушению благоустройства поселения, составлено 99 административных протокола. Взысканная сумма штрафов составила 5,0 тыс. руб. Административная комиссия поселения проводится с привлечением депутатов, председателей ТОС, уполномоченного участкового. 


        Основным направлением работы администрации поселения является организация качественной работы с населением.

      Поступают обращения различного рода. В 2024 году от граждан поступило 65 письменных обращения, на личный прием ко мне обратилось 37 человек. 

В администрации функционирует телефон «горячей линии» от жителей поступило 83 телефонных звонка. 
Все обращения регистрируются и по возможности решаются оперативно. 
    Для нас, конечно же, важна обратная связь. В этих целях, мы много внимания уделяем развитию социальных сетей.
  Соцсети позволяют показывать ежедневную работу, делиться позитивными новостями и проблемами, рассказывать о наших мероприятиях. Нас радует, что жители все чаще оставляют свои комментарии и высказывают предложения по улучшению дел в поселении.

Проводятся ярмарки каждые вторник и пятницу в с. Отрадо-Кубанском и п. Ботаника, проведено 211  ярмарок.


с привлечением производителей-сельхозпредприятий, владельцев ЛПХ, КФХ, индивидуальных предпринимателей. 


          Благодаря нашим предпринимателям ни один ребенок из многодетной, малообеспеченной семьи не остался без новогоднего подарка.

      На территории поселения действуют 2 волонтерских клуба. В ДК с. Отрадо-Кубанского организовано плетение маскировочных сетей. Организован сбор и отправка гуманитарной помощи в зону проведения СВО.
      Участие жителей в делах благотворительности – это неоценимый вклад и ощутимая поддержка участников СВО и членов их семей.
       Члены наших волонтерских клубов является примером милосердия, любви и чуткого отношения к людям. 


Люди в нашем поселении объединились! Готовы отдавать последнее – лишь бы помочь нашим ребятам. И оттого, что рядом  такие потрясающие, добрые люди, на душе становится светлее и приходит убежденность, что все будет хорошо, и мы обязательно победим. И, самое главное, мы можем лично, своими руками приблизить нашу Победу!


        По обращениям  семьям участников СВО  была оказана  помощь: вспашка огородов, покос сорной растительности, вывоз строительного мусора, спил деревьев, доставка дров, консультации по трудоустройству.


ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

        Одним из шагов на пути к созданию условий для охраны здоровья населения округа является обеспечение доступности медицинских услуг. На территории функционирует Отрадо-Кубанская участковая больница, мы не можем не обсудить проблемы в данной отрасли. В поселке Ботаника нет фельдшера, этот вопрос находится на контроле главы района и на моем личном контроле. Надеюсь, что в ближайшее время он решится положительно. 


СПОРТ

Неотъемлемой частью здорового образа жизни человека являются физическая культура и массовый спорт. 


        Обеспечение условий для развития массовой физической культуры и спорта - одно из приоритетных направлений работы.


       Центр культуры и досуга - это не только досуговый центр, это место для встреч и общений. Вовлекая детей и подростков в творческую среду, сотрудники дома культуры стремятся поставить преграду распространению негативных явлений, присущих современному обществу, способствует духовному обогащению детей, подростков и их нравственному развитию.

      В МКУК ЦКД работают следующие культурно - досуговые формирования: 8 кружков народного творчества, 10 клубных любительских объединений. 

     Образцовый художественный коллектив «Золотой узор» и театральная студия пластики рук «Мираж» и «Пируэт».

РАБОТА ОРГАНОВ Территориального общественного самоуправления

ТОСовцы  являются членами участковых избирательных комиссий села Отрадо-Кубанского. Вместе с администрацией поселения  организуют работу УИКов  в период поведения выборов для улучшения уровня участия в них жителей поселения, с максимальной открытостью и в полном соответствии с действующим законодательством. 
В сентябре вновь придем на выборы – будем вместе выбирать губернатора Краснодарского края и депутатов Совета МО Гульквичский район.


ЗАДАЧИ НА 2025 ГОД

В 2025 году планируется провести:
1. Благоустройство территории прилегающей к ДК поселка Ботаника. Подготовлен проект для вступления в программу «Инициативное бюджетирование». 
2. Капитальный ремонт кровли здания ДК села Отрадо-Кубанского.
3. Продолжить работы по грейдированию и улучшению уличной дорожной сети.
4. Продолжить модернизацию уличного освещения.
5. Продолжать работы по благоустройству и наведению санитарного порядка в поселении.
6. Установка проекционных пешеходных переходов.

Уважаемые депутаты, гости, жители поселения!
Вся наша работа определяется в соответствии с теми приоритетами и задачами, которые ставит перед нами губернатор Кубани и глава района и, конечно же, на основе чуткого и внимательного отношения к просьбам и проблемам наших граждан. Мы динамично и уверенно продолжаем идти вперед, решая многие задачи.
Хочу поблагодарить за поддержку и оказанную помощь: 
- главу администрации (губернатора) Краснодарского края Кондратьева Вениамина Ивановича, 
- главу муниципального образования Гулькевичский район Александра Александровича Шишикина за помощь и поддержку, 
- заместителей главы Кливцову Олесю Геннадиевну, Викторова Сергея Алексеевича, Салмину Елену Геньевну, Юрову Светлану Андреевну, Прядко Анастасию Геннадьевну, Горошко Александра Александровича.
- председателя Совета - Перевертайло Ларису Валентиновну;
- депутатов Законодательного собрания Краснодарского края; 
- депутатов Совета муниципального образования Гулькевичский район, 
- депутатов Отрадо-Кубанского сельского поселения.


Позади еще один год напряженной работы. Не всё, но многое нам удалось сделать. Достигнутые успехи – это результат упорного и эффективного труда руководителей, специалистов администрации, МКУ, ДК, трудовых коллективов и активных жителей. В этой связи выражаю свою признательность жителям поселения и волонтерам принимающим участие в очистке побережья Анапы, всем своим коллегам, депутатам, руководителям предприятий и учреждений, предпринимателям, общественным организациям за взаимодействие и сотрудничество.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья и благополучия.
Доклад закончен, благодарю за внимание!
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